> A
N = 0l & At & Ml A
20138 S £ 28 s A
SN OIHT AL
Iu: Uy oy 2
Sl RFEEIIE L B CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
EEIVIRY 10,789,537 9,749,576 1,039,961
2 24,808 24,808 0
< 67,048 67,048 0
2 10,697,681 9,657,720 1,039,961
NYH oy 23t 306, 140 290, 140 16,000
= 6.000 6,000 0
2 300, 140 284, 140 16,000
2Isel 2 B 220,360 214,360 6,000
= 6.000 6,000 0
2 214,360 208,360 6,000
s sEI} 12,000 6,000 6.000
= 6,000 6,000 0
2 6.000 0 6,000
201 Yer 2 bl 10,000 4,000 6.000
= 4,000 4,000 0
= 6,000 0 6,000
01 A2 22l 10,000 4,000 6,000
OFSSSEI FASDIY 20,0002 50 10,000 4,000 6,000
= 4,000 4,000 0
2 6,000 0 6,000
o2 st 245t 24,000 14,000 0,000
HOFREA XA 24,000 14,000 0,000
201 Yer2 | 15,000 5,000 0,000
02 B2l 10,000 0 10,000
OJoI2s AR LI (OI0F2 s steoin 8Y)
141%10,000,0002 10,000 0 0,000
R 3,886,849 6,391,553 A2,504,704
CEIEL 3,886,849 6,391,553 A2,504,704
ol Bl 3,886,849 6,391,553 A2,504,704
801 0f bl 3,886,849 6,391,553 A2,504,704
01 olgl bl 3,886,849 6,391,553 A2,504,704
Ol bl 3,886,849, 0002 3,886,849 6,391,553 A2,504,704
R ih o g 3,745,000 245,000 3,500,000
SEXE 3,745,000 245,000 3,500,000
NIH & S 2] 2EXPO B Z HIALY 3,745,000 245,000 3,500,000
601 XU ZE 48 3,500,000 0 3,500,000
02A -2 RXANLISHY2 S48 3,500,000 0 3,500,000
OUEHABEFAATE LAY ADL &
7,000,000, 0002 *50% 3,500,000 0 3,500,000
2828 JsTs 570,784 542,284 28,500
FHNH EEHYAH 570,784 542,284 28,500
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s 2 Al
Mo 2IER J52US
Sl ZHAY BRI (2@ d)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
ENH EEESR 350,784 322,284 28,500
201 L2 | 317,444 297,444 20,000
01 At 22l bl 283,444 273,444 10,000
Oer4+gH| 281,974 271,974 10,000
0 2HTBDE(F L AIR) 130,400 120,400 10,000
0 SAAHHIA S)  2,625,0002 «23] =82 At 42,000 32,000 10,000
03 8 AHE 2 bl 31,000 21,000 10,000
OclZel(5Y NY)EH 28 28 B0
z| 2,500,0002 * 43| 10,000 0 10,000
405 TH&HF St 8,500 0 8,500
01 oL 2 B3 St 8,500 0 8,500
OB2YLS CIXNEIHH 2
8,500,0002 * 1Cf 8,500 0 8,500
HPES (O =2 Ata) 4,422 4,257 165
PHN S 4,422 4,257 165
2x32 paz 4,422 4,257 165
802 Bt 2 Il 4,422 4,257 165
02 Al - CHIZEZH a2 165 0 165
ON1EE HEHCTVREAY SHEXZ 0%
Bra g 164,600% 165 0 165




>
A 2 0 & At == I A
S 2 28 Lwsd B
FoMENRA
BHS AR (FUNBTAY)
SIE=E CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES p[EsL HRE2
EPNEE=] 50,628,673 48,479,995 2,148,678
= 22,574,840 22,304,612 270,228
& 100,000 0 100,000
J| 1,536,967 1,538,269 A 1,302
= 29,000 29,000 0
= 1,797,083 1,790,091 6,992
=) 8,598,684 8,170,276 428,408
s 15,992,099 14,647,747 1,344,352
HY2HIH (FUHEXAY) 44,320 39,920 4,400
Jl= &l 44,320 39,920 4,400
Jl=dl 44,320 39,920 4,400
201 Let24d] 31,360 26,960 4,400
01 At 22/l 25,960 21,560 4,400
o) zd rEAC 4,400,000 4,400 0 4,400
QXX J1gs Zst 3,779,811 3,583,167 196,644
= 126,791 95,167 31,624
J| 1,224,000 1,224,000 0
=) 33,265 31,175 2,090
e 2,395,755 2,232,825 162,930
sy 299 262,021 225,377 36,644
= 126,791 95,167 31,624
=) 33,265 31,175 2,090
= 101,965 99,035 2,930
NS ALS MUl A S REAH 155,401 118,757 36,644
= 126,791 95,167 31,624
S 14,305 12,215 2,090
= 14,305 11,375 2,930
201 €24l 1,000 3,000 A 2,000
= 1,000 3,000 A 2,000
01 At 22l 1,000 3,000 A2,000
Ooget2dHl 1,000,000 1,000 3,000 A 2,000
= 1,000 3,000 A 2,000
307 21201 A 154,401 115,757 38,644
= 125,791 92,167 33,624
=S 14,305 12,215 2,090
a 14,305 11,375 2,930
05 QIRt2IE =2 154,401 115,757 38,644
O0tseXAsdea Ml A 38,000,000& 38,000 39,277 A1,277
= 30,400 31,421 A 1,021
=) 3,800 3,928 A 128
i 3,800 3,928 A 128
OtsdEa~HN2XNAMH A 103,621,000 103,621 67,900 35,721
= 85,167 54,320 30,847
=) 9,227 6,790 2,437
s 9,227 6,790 2,437
OZOMIEXEI I E MY A 4,380,000 4,380 4,380 0
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
= 3,504 3,066 438
< 438 657 A 219
e 438 657 A 219
OZoje, =els?s =0 MY A
8,400,000 8,400 4,200 4,200
= 6,720 3,360 3,360
=) 840 840 0
[ia 840 0 840
FU0SAMLE2EURANEL2Y 333,790 173,790 160,000
sXz22F 151,660 141,660 10,000
401 Al HIZ 201 Y] 60,800 50,800 10,000
01 A& HI 60,800 50,800 10,000
OddlgH=Xa 2 NSEFSA
10,000, 0003 * 14! 10,000 0 10,000
EH=ET2 UsH ZdAE 150,000 0 150,000
401 Al HIZ 201 I 150,000 0 150,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
O 2RHSX2USHIS UMY
150,000, 000& 150,000 0 150,000
ASI S X 2AI4 &5 2 22 2,484,000 2,484,000 0
J| 1,224,000 1,224,000 0
s 1,260,000 1,260,000 0
Keldd At S2AE A 1,224,000 1,224,000 0
J| 1,224,000 1,224,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 1,224,000 1,224,000 0
J| 1,224,000 1,224,000 0
01 A& tl 1,219,593 1,224,000 A4, 407
OXclarH At SX & AZ ALY 2UH (s
3) o0& 0 4,407 A4, 407
J| 0 4,407 A4 407
03 Al 20 HI 4,407 0 4,407
OXclarH At SX & AZAY 20H (s
3) 1,224,000, 000& *0.36% 4,407 0 4,407
J| 4,407 0 4,407
ol HE 54 694,268 699,572 A5,304
= 78,750 178,750 100,000
& 100,000 0 100,000
J| 84,237 85,539 21,302
= 29,778 29,283 495
< 62,738 64,589 A 1,851
[ia 338,765 341,411 A2,646
dadE EX 2 ES 353,173 357,877 A4, 704
2 78,750 78,750 0
J| 83,237 84,239 21,002
< 48,738 50,589 A 1,851
s 142,448 144,299 A 1,851
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2N

oINS 8 A
HE: AU AW 54
Sl HAW =X Y 25 EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
HAW SR D20 19,573 26,977 AT,404
ol 9,787 3,489 £3,702
= 4,893 6.744 A1,851
= 4,893 6,744 A1,851
101 9124 bl 17,773 23,604 ~5,831
gl 8,887 11,802 ~2,915
= 4,443 5,901 A1,458
2 4,443 5,901 A 1,458
04 JAHIETSE A 17,773 23,604 £5,831
OZAHE SuX Q2] 7,380,0002 7,380 23,207 ~5,827
g 8,690 1,603 ~2,913
< 4,345 5,802 A 1,457
2 4,345 5,802 A 1,457
O4nEEE 393, 0008 393 397 A4
gl 197 199 A2
= 98 99 At
2 98 99 N
201 et H| 1,400 2,973 A1,573
ol 700 1,487 AT87
< 350 743 £393
2 350 743 £393
01 AFR 22l t] 1,400 2,973 A1,573
Oyt gl 1,400 2,973 A 1,573
0 SHRZ2IB2 I 1,000, 0002 1,000 2,573 A1,573
gl 500 1,287 AT87
< 250 643 £393
2 250 643 £393
NE2HLESBNAM AN S 107,700 105,000 2,700
gl 51,700 49,000 2,700
2 56,000 56,000 0
101 2121l 77,900 75,200 2,700
gl 40,300 37.600 2,700
2 37,600 37.600 0
04 JIAHIERSE 4 77,900 75,200 2,700
OJIEtR B % 77,900 75,200 2,700
0 o2t 25,966, 6602 +3¢2! 77,900 75,200 2,700
gl 40,300 37.600 2,700
2 37,600 37.600 0
HAULAL 29 L 22 254,978 255,578 £600
2 0 100,000 £100,000
= 100,000 0 100,000
p] 1,000 1,300 A300
2 153,978 154,278 A300
BOHOEAH0OIYE WAL 125,000 125,000 0
2 0 100,000 A100,000
2 100,000 0 100,000
2 25,000 25,000 0




SN FOIME 8 A
HE: AU AW 54
Sl HAHARAL 29 o B EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
401 NEHIL2THEI 125,000 125,000 0
2 0 100,000 100,000
z 100,000 0 100,000
2 25,000 25,000 0
01 Al bl 124,100 124,100 0
O ME2 ZUHMHAE0ISE JISSL (WM
) 124,100,0009! 124,100 124,100 0
2 0 99,172 £99,172
z 99,172 0 99, 172
2 24,928 24,928 0
03 Al = Ch bl 900 900 0
O A2 ZUHMHAE0SE JISEY AL
CHHI (TR 81 ) 125,000, 00024 +0. 72% 900 900 0
2 0 828 £828
2 828 0 828
2 72 72 0
T[HLEAYAL T2 2Y 2,000 2,600 A600
gl 1,000 1,300 A300
2 1,000 1,300 A300
201 YEr2 | 2,000 2,600 A600
gl 1,000 1,300 A300
2 1,000 1,300 A300
01 At 22l 2,000 2,600 2600
OZTHAELAL T2 2|
2,000,000%! 2,000 2,600 A600
gl 1,000 1,300 A300
2 1,000 1,300 A300
HAENGHE 29 86,117 86,117 0
= 29,778 29,283 495
= 14,000 14,000 0
2 42,339 42,834 £495
HrEags 2Y 62,673 62,673 0
o 29,778 29,283 495
= 9,000 9,000 0
2 23,895 24,390 £495
101 @121l 62,673 62,673 0
= 29,778 29,283 495
= 9,000 9,000 0
2 23,895 24,390 £495
VBN EESETPS 62,673 62,673 0
O BAEZSTAME 012t 62,673 62,673 0
0 AYF S 4HREE 3,200, 0002 3,200 3,200 0
= 495 0 495
2 2,705 3,200 £495
20t 22 2ol ¥ X 1,995,902 1,776,720 219,182
o 821,000 821,000 0
= 396,982 396,982 0
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SN FUMEXE A
Ma: 2} P& del L N
celr BEAY (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 777,920 558,738 219,182
PEMY 1,508,802 1,298,620 210,182
2 821,000 821,000 0
= 396,962 396,982 0
2 290,820 80,638 210,182
suszesilgn 1,026,182 1,216,000 10,182
= 821,000 821,000 0
< 395,000 395,000 0
2 0,182 0 10,182
101 @121l 5,832 0 5,832
04JIAH22RSES 5,832 0 5,832
SYSYRSIIEH ol
101%302! «5 2 +38, 8802 5,832 0 5,832
201 ot | 4,350 0 4,350
01 Ak 22l 1,100 0 1,100
O SUAHAAEY S 52 %220, 0009 1,100 0 1,100
02 2B 2| 3,250 0 3,250
O ®Ilga 5 500, 0002 2,500 0 2,500
O +ze3 52 50,0002 250 0 250
O A2l 5% *100, 0002 500 0 500
401 AIEHIL 2T HI 1,196,000 1,096,000 100,000
- 821,000 821,000 0
= 375,000 275,000 100,000
01 Al 1,196,000 1,096,000 100,000
O RYSYSSIEBAYAY (AW Y)
1,196,000,0002! 1,196,000 1,096,000 100,000
= 821,000 821,000 0
< 375,000 275,000 100,000
405 THAHH St 0 100,000 £100,000
= 0 100,000 £100,000
B EEEEET 0 100,000 100,000
O RYSYRSSIIEE RS L AE 7Y(B=2
EED 0l 0 100,000 A100,000
< 0 100,000 £100,000
SR 200,000 0 200,000
401 AIEHI L 2 THHI 200,000 0 200,000
01 Al 200,000 0 200,000
OAFEENAS DS s WUST & 8(
BIZHNREY|) 200,000,000%! 200,000 0 200,000
SECHT 487,100 478,100 9,000
gEc el 90, 100 81,100 9,000
301 LP A 25,400 16,400 9,000
TEI T EYE 25,400 16,400 9,000
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O E& 3HHM 8&dl =dl & A
30,000& 300 9,000 0 9,000
ool =X & 6,624,070 5,690,253 933,817
= 2,088,805 1,864,822 223,983
& 99,944 99,260 684
=) 2,641,344 2,157,036 484,308
s 1,793,977 1,569,135 224,842
fielS HAAHNEES 1,734,182 1,558,312 175,870
= 1,093,628 979,850 113,778
=) 203,785 180,890 22,895
= 436,769 397,572 39,197
ZOHQI XA & | X & 1,744 1,588 156
= 1,395 1,270 125
= 349 318 31
301 et d = 1,744 1,588 156
= 1,395 1,270 125
= 349 318 31
01 MEI2EZE+06l= 1,744 1,588 156
OZOH QI Xt &HHI I & 1,744,000 1,744 1,588 156
= 1,395 1,270 125
s 349 318 31
ZoeldHALS K& 73,730 56,730 17,000
301 et A= 12,000 8,000 4,000
10 HALAHI 242 12,000 8,000 4,000
OB, & MEUHa HAZL4S (XA, Al
2t AT, s01) 1,500, 000& *4JH & Xl 6,000 2,000 4,000
307 glz2+ol & 58,200 45,200 13,000
04 QIZtHALE & 34,000 21,000 13,000
OB CIZMMAIIIMENZE WS
20,000& *1,000L *40% 8,000 5,000 3,000
OdHIHH=M A XI& 10,000,000 10,000 0 10,000
SSEH SROIXS ALY 55,720 59,367 A 3,647
< 22,288 23,747 A 1,459
[ia 33,432 35,620 A2,188
307 glztol & 55,720 59,367 A 3,647
= 22,288 23,747 A 1,459
s 33,432 35,620 A2,188
10 Al SXI2X 55,720 59,367 A 3,647
OSSHMASR0I X (2H4) 55,720,000 55,720 59,367 N 3,647
S 22,288 23,747 A 1,459
= 33,432 35,620 A2,188
A S 1,144,086 981,725 162,361
= 800,860 687,207 113,653
& 171,613 147,259 24,354
s 171,613 147,259 24,354
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
301 gEtE A= 1,144,086 981,725 162,361
= 800,860 687,207 113,653
= 171,613 147,259 24,354
= 171,613 147,259 24,354
01 Al 2&H =63 1,144,086 981,725 162,361
O=SZM JI=F0HeH= 1,144,086,000& 1,144,086 981,725 162,361
= 800,860 687,207 113,653
< 171,613 147,259 24,354
a 171,613 147,259 24,354
ZHASTHEXH 403,197 415,688 A 12,491
= 83,858 88,966 A5,108
= 76,378 76,378 0
S 69,851 73,544 A 3,693
[ia 173,110 176,800 A 3,690
ZOAM=S0tel K& 6,154 9,140 A 2,986
< 3,077 4,570 A 1,493
[ia 3,077 4,570 A 1,493
307 glztol & 6,154 9,140 A 2,986
& 3,077 4,570 A 1,493
[Ea 3,077 4,570 A 1,493
02 pl2FAEXR 6,154 9,140 A 2,986
OZOH M =SS0l XI& (40) 6,154,000& 6,154 9,140 N2,986
S 3,077 4,570 A 1,493
ia 3,077 4,570 A 1,493
FUHEHE=R0I XA 100,260 115,660 A 15,400
= 50,130 57,830 AT,700
S 25,065 28,915 23,850
= 25,065 28,915 23,850
101 1Al 100,260 115,660 A 15,400
= 50,130 57,830 AT,700
< 25,065 28,915 23,850
= 25,065 28,915 23,850
04 JIZtHZ22 s+ 100,260 115,660 A 15,400
OHMHUAHC-R0IA LS 100,260,000& 100,260 115,660 A 15,400
= 50,130 57,830 AT,700
S 25,065 28,915 N 3,850
[ia 25,065 28,915 A 3,850
ZOH SR L Itel A 67,456 62,273 5,183
= 33,728 31,136 2,592
= 16,862 15,568 1,294
a 16,866 15,569 1,297
101 @124 4] 65,096 60,335 4,761
= 32,548 30,167 2,381
= 16,274 15,084 1,190
i 16,274 15,084 1,190
04 DItNZ22XSE* 65,096 60,335 4,761
O oz2idl ¥ 282 65,096,000& 65,096 60,335 4,761
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SN FUMBTRA
M Fojol =X S
Sl FOHOISHE X CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 32,548 30,167 7,381
< 16,274 15,084 1,190
=z 16,274 15,084 1,190
201 Bt 1,240 1,018 222
2 620 509 11
< 310 254 56
2 310 255 55
01 AtR 22l gl 1,240 1,018 222
O DS HE 10,0002 %285 +25] 560 460 100
2 280 230 50
= 140 115 25
2 140 115 25
O DE2YHY 12,1301 +28% +23] 680 558 122
2 340 279 61
= 170 139 31
2 170 140 30
301 LB A 1,120 920 200
2 560 460 100
< 278 230 48
2 282 230 52
10 SAFAIEI 243 1,120 920 200
O DSEHAEY 20,0002 x28% *23] 1,120 920 200
2 560 460 100
= 278 230 48
2 282 230 52
FOHUHEFAPASLST0] LR 2IAY 2,000 11,288 712
= 6,000 5,644 356
2 6,000 5,644 356
101 21248l 10,440 10,328 112
= 5,220 5,164 56
2 5,220 5,164 56
04 JAHBENSE S 10,440 0,328 112
OZMWAHBFEINPASST 20/ L K2l A
10,440,000%! 10,440 10,328 12
< 5,220 5,164 56
2 5,220 5,164 56
201 YBt2 | 600 0 600
= 300 0 300
2 300 0 300
01 ALR22lH] 600 0 600
OBMNOIFXEHE 20N SS B
600,000%! 600 0 600
= 300 0 300
2 300 0 300
O =X AR 3,303,006 2,697,633 605,373
2 150,000 50,000 0
= 2,229,342 1,780,359 448,983
2 923,664 767,274 156,390

o
|




2N
X ZH -
L= B
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
MBS Y[E2R] 2,644,000 2,038,620 605,380
< 1,983,000 1,528,965 454,035
2 661,000 509,655 151,345
307 212+0| & 2,644,000 2,038,620 605,380
< 1,983,000 1,528,965 454,035
2 661,000 509,655 151,345
10 ASI = X & X 2,644,000 2,038,620 605,380
O ZOHQIAYE ALK& (20 4)
2,644,000,000% 2,644,000 2,038,620 605,380
< 1,983,000 1,528,965 454,035
2 661,000 509,655 151,345
MEIZX A SAR 45 202,800 202,800 0
< 96,350 101,400 25,050
2 106,450 101,400 5,050
307 212+0| & 202,800 202,800 0
= 96,350 101,400 25,050
2 106,450 101,400 5,050
10 APl = X & X 202,800 202,800 0
OO =XAIESAIRSS  202,800,0008 202,800 202,800 0
= 96,350 101,400 15,050
= 106,450 101,400 5,050
ZOHQIBOIAA F 4 E AL 4,629 4,636 AT
= 1,389 1,391 A2
2 3,240 3,245 A5
307 212+0| & 4,629 4,636 AT
= 1,389 1,391 A2
2 3,240 3,245 A5
INEEWEES 4,629 4,636 N
O ZOHQABOIAL HMLZA 45 4,629,009 4,629 4,636 AT
= 1,389 1,391 A2
2 3,240 3,245 A5
Zojol BOBA 1,183,685 1,018,620 165,065
= 761,319 646,006 115,313
= 23,566 22,882 684
= 138,366 122,243 16,123
2 260,434 227,489 32,945
HHUBEXNHME 1,011,927 847,196 164,731
= 708,349 593,036 115,313
= 101,193 84,720 16,473
= 202,385 169,440 32,945
307 212+0| & 1,011,927 847,196 164,731
= 708,349 593,036 115,313
< 101,193 84,720 16,473
= 202,385 169, 440 32,945
05 212te e 2 1,011,927 847,196 164,731
OIS SXANE(882) 1,011,927,0002 1,011,927 847,196 164,731
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SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 708,349 593, 036 115,313
= 101,193 84,720 16,473
= 202,385 169, 440 32,945
23 SAMEH 2Y[=2 35,216 34,882 334
= 23,566 22,882 684
= 5,650 6,000 A 350
z 6,000 6,000 0
307 8I2t0| & 35,216 34,882 334
= 23,566 22,882 684
= 5,650 6,000 A 350
= 6,000 6,000 0
EES 35,216 34,882 334
048 s 35,216,000 35,216 34,882 334
- 23,566 22,882 684
< 5,650 6.000 A 350
z 6.000 6,000 0
By BoE 87,156 87,186 A30
= 21,161 21,161 0
= 15,978 16,488 A510
= 50,017 49,537 480
sSESAN 243 87,156 87,186 A30
= 21,161 21,161 0
= 15,978 16,488 A510
= 50,017 49,537 480
FOHAS UMY 480 510 A30
= 0 510 A510
z 480 0 480
301 LptR &3 480 510 A30
= 0 510 A510
2 480 0 480
10 BALALHI 2 &2 480 510 A30
OFLRUHS 29 X8 480 510 A30
= 0 510 A510
z 480 0 480
=RIPESYECES 8,859,288 8,764, 186 95,102
= 6,670,263 6,598,611 71,652
< 958,687 949,731 8,956
= 1,230,338 1,215,844 14,494
FoMEne 34,408 28,870 5,538
< 5,400 5,400 0
= 29,008 23,470 5,538
N AS = X8 o 23,838 18,300 5,538
= 5,400 5,400 0
= 18,438 12,900 5,538
101 @124 22,149 16,611 5,538
= 5,074 5,074 0
= 17,075 11,537 5,538
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SN FUMBTRA
Hu: RO EMEDE
el EOIME X (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
04JIAHB2RSES 22,149 16,611 5,533
OLIET 22,149 16,611 5,533
0 GAS SRS 2HA 23 19,289 14,467 4,822
02 (7238 8) 1,607, 4008 *191+12% 9,289 14,467 4,822
= 4,339 4,339 0
2 14,950 10,128 4,822
0 XIGABI SR 2HA 4T
180,000 #1901 ¥122 2,160 1,620 540
= 594 594 0
2 1,566 1,026 540
0 NGABI SR A SRS
699,6002! 12! 700 524 176
= 141 141 0
2 559 383 176
FOMETR AN, MUIAHS 335,820 246,256 89,564
2 230,947 159,295 71,652
= 25,084 16,128 8,956
2 79,789 70,833 8,956
AI=NR 253,960 164,396 89,564
2 200,672 129,020 71,652
= 25,084 16,128 8,956
2 28,204 19,248 8,956
301 LB A3 250,840 161,276 89,564
2 200,672 129,020 71,652
= 25,084 16,128 8,956
2 25,084 16,128 8,956
I EEEEYE! 250,840 161,276 89,564
O A= X (15021) 250,840,000 250,840 161,276 89,564
2 200,672 129,020 71,652
= 25,084 16,128 8,956
2 25,084 16,128 8,956
ol =X F 19,914,102 19,056,541 857,561
2 10,887,321 10,328,543 558,778
= 524,232 520,625 3,607
< 2,666,735 2,644,572 22,163
2 5,835,814 5,562,801 273,013
Co=X K 13,415,331 13,409,031 6,300
2 9,428,936 9,428,936 0
= 258,000 258,000 0
< 853,320 853,320 0
2 2,875,075 2,868,775 6,300
co=NYeey 321,856 315,556 6,300
201 YBt2 | 7,040 5,240 1,800
01 AbR 22l 7,040 5,240 1,800
O =SSNAANY 2SS Myl
60, 00004 x302 1,800 0 1,800
301 LB A3 213,116 208,616 4,500
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
10 BAAHI 2 & 3 27,800 23,300 4,500
ONMBUHH SO ANAT BHATAT
10,0008 *10% 452 4,500 0 4,500
=L PIY 960,123 290,623 669,500
2 454,650 0 454,650
2 505,473 290,623 214,850
THERX FEHIMY 200,000 180,000 20,000
401 N EHIL2THEI 200,000 180,000 20,000
01 Al bl 199,100 179,100 20,000
O 288 MY 2%, HEIH SXAY
20,000,000 20,000 0 20,000
2oy SEAY 649,500 0 649,500
2 454,650 0 454,650
2 194,850 0 194,850
401 N EHIL 2 THEI 649,500 0 649,500
2 454,650 0 454,650
2 194,850 0 194,850
01 Al bl 645,408 0 645,408
OScgEs A (88H) 645,408,000 645,408 0 645,408
2 450,558 0 450,558
= 194,850 0 194,850
03 Al = Ch bl 4,092 0 4,002
OZote =2 Al SOHl 649,500,0002 %0, 63% 4,092 0 4,002
2 4,092 0 4,002
Zzgae 2,249,333 2,219,333 30,000
2 162,426 162,426 0
o 151,219 151,219 0
= 290,441 290,441 0
2 1,645,247 1,615,247 30,000
A2 M IS AL 745,000 715,000 30,000
402 DIZHXH 20| H 745,000 715,000 30,000
01 BIAREREE 745,000 715,000 30,000
O =Y HBHAL 95,000,000 95,000 65,000 30,000
HASTH I ol X2 1,143,579 991,818 151,761
2 612,200 508,072 104, 128
= 115,013 111,406 3,607
= 143,920 121,757 22,163
2 272,446 250,583 21,863
HESHLOl AAHZ ALY 139,945 136,338 3,607
= 84,116 80,509 3,607
2 55,829 55,829 0
301 LB A2 139,945 136,338 3,607
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01 AEl B Z = 252 139,945 136,338 3,607

O HSZBLO AAHZAY 139,945,002 139,945 136.338 3.607

w 84,116 80,509 3.607

2 55,829 55,829 0

Ecibmi= AL 15,200 15,800 A 600

< 4,640 4,790 A150

2 10,560 11,010 A450

307 2120l & 15,200 15,800 A600

= 4,640 4,790 A150

2 10,560 11,010 A450

EEEES 15,200 15,800 600

oYY 2,400,000% 2,400 3,000 600

< 600 750 A150

2 1,800 2,250 A450

COSEAYIA 863,856 715,102 148,754

2 604,700 500,572 104,128

= 120,578 107,265 22,313

2 120,578 107,265 22,313

301 LB A2 585,060 497,297 87,763

2 409,542 348, 109 61,433

= 87,759 74,504 13,165

2 87,759 74,504 13,165

01 AHEl B Z = 452 585,060 497,297 87,763

O=OSESEAHA 585,060, 0002 585,060 497,297 87,763

2 409,542 348, 109 61,433

= 87,759 74,504 13,165

2 87,759 74,504 13,165

307 21201 & 278,796 217,805 60,991
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= 41,819 32,671 9,148
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OLQISEIIZ MY A-S {0l 4 & 22| AT (

299) 278,796,000 278,796 217,805 60,991

2 195,158 152,463 42,695

= 41,819 32,671 9,148

= 41,819 32,671 9,148

FEI}NE X 6,734,171 7,643,290 £909,119

2 2,612,217 3,128,026 A515,809

s 29,000 29,000 0

= 322,129 319,923 2,206

= 1,730,003 1,816,841 86,748

= 2,040,732 2,349,500 308,768

OESNESH 1,113,618 1,114,768 A1, 150

2 208,395 206,354 2,041

= 236,029 233,823 2,206
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S2X WA 78,480 65,400 13,080
=2 54,936 45,780 9,156
(= 1,772 9,810 1,962
= 1,772 9,810 1,962
301 LBtE A Z 78,480 65,400 13,080
=2 54,936 45,780 9,156
(= 1,772 9,810 1,962
2 1,772 9,810 1,962
01 AIBI B &R 25 2 78,480 65,400 13,080
OOtSE X WAHASI U X2l X 2)
78,480,000 78,480 65,400 13,080
=2 54,936 45,780 9,156
(= 1,772 9,810 1,962
z 11,772 9,810 1,962
AOlSHHSI X 304,520 318,750 A 14,230
=2 139,260 146,375 AT, 115
(= 68,704 71,550 A2 ,846
= 96,556 100,825 A4,269
307 @I2+0l & 304,520 318,750 A 14,230
=2 139,260 146,375 AT, 115
(= 68,704 71,550 A2 ,846
2 96,556 100,825 A4,269
02 QIZtA A & 304,520 318,750 A 14,230
OXNSEOotSHE 2HI(60H4) 278,520,000 278,520 292,750 A 14,230
= 139,260 146,375 AT,115
[= 55,704 58,550 A2, 846
2 83,556 87,825 A4,269
OlSSAXNE (A5, &&E) 470,153 470,153 0
=2 218,889 216,683 2,206
(= 28,250 28,250 0
2 223,014 225,220 A2,206
301 LBt A2 470,153 470,153 0
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(= 28,250 28,250 0
z 223,014 225,220 A2,206
01 AFBI 2 &= 252 470,153 470,153 0
O OIsS3AXNA(AS, 88 5)(6300!)
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=2 218,889 216,683 2,206
[= 28,250 28,250 0
2 223,014 225,220 A2,206
2SI xY 5,380, 120 6,288,089 A907,969
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= 29,000 29,000 0
=2 86,100 86,100 0
(= 1,379,000 1,464,864 185,864
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= 373,378 918,688 A 545,310
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s 224,026 551,213 N 327,187
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=) 149,352 367,475 A218,123
s 224,026 551,213 N 327,187
01 Al 2&H==06l= 746,756 1,837,376 1,090,620
O NHEL=YGXA(1,12921)  746,756,000% 746,756 1,837,376 A 1,090,620
= 373,378 918,688 A 545,310
= 149,352 367,475 A 218,123
s 224,026 551,213 N 327,187
W= 4,100 4,064 36
= 2,032 2,032 0
< 813 813 0
[ia 1,255 1,219 36
301 et a3z 4,100 4,064 36
= 2,032 2,032 0
= 813 813 0
s 1,255 1,219 36
01 AR 2Z A5 3 4,100 4,064 36
O (B0l MW HI X2 (40 2)
4,100,000& 4,100 4,064 36
= 2,032 2,032 0
< 813 813 0
[ia 1,255 1,219 36
SAHINA 16,040 9,620 6,420
201 LEt2E | 1,540 1,120 420
01 At 2teltl 1,540 1,120 420
oz2g+g 1,540 1,120 420
0.ExZ3XMARYS T4 70,000 *11Q1 x23] 1,540 1,120 420
307 21201 A 9,000 3,000 6,000
02 2ItF &2 X 9,000 3,000 6,000
OZEEsudd M RIEXS
6,000,000 6,000 0 6,000
SSEESAE N3 146,312 91,392 54,920
= 73,156 45,696 27,460
=) 29,262 18,278 10,984
[ia 43,894 27,418 16,476
301 et 8= 146,312 91,392 54,920
= 73,156 45,696 27,460
=) 29,262 18,278 10,984
s 43,894 27,418 16,476
01 AR 2&H =062 146,312 91,392 54,920
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O 23828sA4d & 146,312,000 146,312 91,392 54,920
= 73,156 45,696 27,460
< 29,262 18,278 10,984
= 43,894 27,418 16,476
EsssAMHIA 1,246,282 1,246,282 0
= 623, 141 623, 141 0
< 249,256 249,256 0
s 373,885 373,885 0
301 LB A Z 1,246,282 1,246,282 0
= 623, 141 623, 141 0
< 249,256 249,256 0
[ia 373,885 373,885 0
01 MI28E +06l= 1,245,282 1,246,282 A 1,000
OO0t0IAIE 22 RLIHEE &5l
3,882,000& 3,882 4,882 A 1,000
= 1,941 2,441 A 500
< 776 976 A 200
s 1,165 1,465 A 300
10 HALAHIE &= 1,000 0 1,000
OOLoIAtE 22 ZLIHE S S8
50,0003 x5& 42 1,000 0 1,000
= 500 0 500
< 200 0 200
[ia 300 0 300
FoUE IR0IEE2 XA 456,013 334,738 121,275
< 456,013 334,738 121,275
301 e A3z 456,013 334,738 121,275
< 456,013 334,738 121,275
01 Ml28E 6= 456,013 334,738 121,275
Ofclltd gRot2=xs X (5A)
240,167,000& 240,167 334,738 A 94,571
< 240,167 334,738 A 94,571
OFclltd gR0tEE2 XA (3-4AM)
215,846,000& 215,846 0 215,846
< 215,846 0 215,846
Hees(=oHaxay) 1,172,036 415,611 756,425
8= 781,224 24,799 756,425
EX3 EES3 781,224 24,799 756,425
802 Btet= DI Et 781,224 24,799 756,425
01 DX StHE= 517,500 0 517,500
020128 S3EAEFEANE T2 2 =
Hl Za &l shy 1,300,000& 1,300 0 1,300
O 20128 EaEZn= OrJtGI0l =4dl Ol Xk Bt
=1 7,970 8 0 8
O 20129 HOHCIMEAIE JIsE2AE 24|
Seaon 3 Ol RHEHE 3,764,270 3,765 0 3,765
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0.9 22 4g 70,062 43,812 26,250
oBHxZE2Y 250,0002 x1501 7% 26,250 0 26,250
0.Al2ta2eag 2,399,694 2,323,300 76,394
052 11,3642 «3101 %55 A] 2H* 122 *70% 162,756 157,571 5,185
062 (J1s62)
9,6922 16901 x55A| 2k x 122 x70% 756,732 732,606 24,126
072 (21s72)
8, 75421 x207 Q1 x55 A 2k x 122 x70% 837,181 810,594 26,587
082 (J1s82)
7,860 8401 x55 A| 2% 122 *70% 305,031 295,291 9,740
092 (21592)
7,104 7601 x55 A| 2% 122 *70% 249,436 241,501 7,935
oX&z 11,1962 x 101 x55 A| 2Fx 122 x70% 5,173 5,008 165
o NS AH21EE 04
9, 1392 %1601 x55 A| 2F* 122 *70% 67,556 65,405 2,151
o XIZ AH(20&5 2 0I35t)
8,565 401 x55 A 2+ % 122 *70% 15,829 15,324 505
0.HOlE R =g 50,000,000 * 69! 300,000 250,000 50,000
oliedy|(2d) 988,247 983,247 5,000
2 129,500 189,000 A59,500
= 459,405 456,259 3,146
2 399,342 337,988 61,354
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SA BEDY
M YH2AA (FYD)
Erol: oIz 2ol CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
101 1Al 988,247 983,247 5,000
= 129,500 189,000 A 59,500
=2 459,405 456,259 3,146
= 399,342 337,988 61,354
01 2= 988,247 983,247 5,000
O AS=SNEHESRAUAL -2 W2 A 988,247 983,247 5,000
0 62(25%8) 3,314,800& * 52! » 122 198,888 198, 888 0
= 129,500 189,000 A 59,500
= 6,336 6,336 0
a 63,052 3,552 59,500
092 (45) 1,399,900& = 10¢! » 12& 167,988 167,988 0
= 8,498 5,352 3,146
= 169,490 162,636 A 3,146
0 &82=¢ 952,820,000& * 1/12& 79,402 74,402 5,000
= 3,895 3,895 0
ia 75,507 70,507 5,000
ANESL2H |4 592,800 537,800 55,000
SR WN=EEdH 592,800 537,800 55,000
SR gdEgds ARU=S 592,800 537,800 55,000
201 L Er2 A | 170,800 140,800 30,000
01 At22t2l bl 170,800 140,800 30,000
O<fIEu=Hl 132,500 102,500 30,000
0.2=u=sJ2 AW SHl 200,000& «1502! 30,000 20,000 10,000
0.Mess ¥ Jd=3tw=E 50,000& *4002! 20,000 0 20,000
202 04l 377,000 352,000 25,000
04 =H =04l 127,000 102,000 25,000
OgBY, NUZA, DHZ28 A%
2,500,000 229! 55,000 30,000 25,000
ANy A& 25 576,974 555,183 21,791
< 17,599 18,078 A4T9
[ia 559,375 537,105 22,270
QU AHI XA 519,694 461,453 58,241
< 17,599 18,078 NAT9
a 502,095 443,375 58,720
Ol dol2 LA 74,925 75,404 AA479
S 12,139 12,618 ANAT9
a 62,786 62,786 0
201 L Er2 A | 73,689 73,866 ATT
S 10,903 11,080 ATT
[ia 62,786 62,786 0
02 3324l 73,689 73,866 AT
O0IEHH aai=2d 73,689,000 73,689 73,866 ATT
= 10,903 11,080 ATT
i 62,786 62,786 0
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SN #ED
HE: NYHE Y 2
Sl AMBH AR (B9 ®R)
SA BB (S) - MRAY - BAS 0] &b 2 p/E-T HI RS2
301 LB AD 1,236 1,538 A302
= 1,236 1,538 A302
10 AR HI B A S 1,236 1,538 A302
ORHOIY o4 &A 1,236,0002 1,236 1,538 A302
< 1,236 1,538 A 302
%Az SN 79,400 53,400 26,000
307 212+01 & 51,000 25,000 26,000
02 SIAHFABE 51,000 25,000 26,000
OLFTEHEY X250 AH2ESX S
30,000,0002 30,000 20,000 10,000
OZFTISY UYL T =3
8,000, 0002 *23] 16,000 0 16,000
SR TR 253,869 231,149 22,720
201 et 84,300 63,740 20,560
01 AR 22l gl 32,680 32,120 560
O oEpeIgy ALEN SHHI(ME)
7,0002 %2 *402 560 0 560
03 At 2 bl 45,620 25,620 20,000
O 2013 MEHHESOIGAAT AL X 2 20,000 0 20,000
0 AATSA KRS 98 SETY
20,000, 0002 20,000 0 20,000
202 04t 33,120 30,960 2,160
=TT 33,120 30,960 2,160
O SFB2ASY LY O1HI(A14)
2% +180,0002! 62 2,160 0 2,160
BIAA FIYH SEX & 18,200 18,200 0
= 5,460 5,460 0
2 12,740 12,740 0
201 YBr2 | 7,000 0 7,000
= 2,100 0 2,100
2 4,900 0 4,900
01 AlR 22l H] 7,000 0 7,000
O SHMMEX HUEXE T2
1,000, 00024 *77H 7,000 0 7,000
= 2,100 0 2,100
2 4,900 0 4,900
401 AIEHI L 2 THHI 1,200 18,200 AT7,000
= 3,360 5,460 A2,100
2 7,840 2,740 4,900
01 A&yl 11,200 18,200 A7,000
O SEMEN HHEXE &AL
1,600, 00024 *77H 11,200 18,200 A7,000
= 3,360 5,460 ~2,100
2 7,840 12,740 4,900
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SA: S
33 X
ol
=

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
HE YRR (MEOHH) 35,000 25,000 10,000
201 fEt2E | 35,000 25,000 10,000
01 AFR2t2lHl 35,000 25,000 10,000
Od4et 222 f8 2223 (2IEdS) #¢
2,000& *5,000H 10,000 0 10,000
o2 SAE w=s 57,280 93,730 A 36,450
=UH ¥ IMNeS WFAMNY 57,280 93,730 A 36,450
201 L Er2A | 15,280 11,730 3,550
03 A2 5,680 2,130 3,550
O=UHnIdAMN 29 3,550 0 3,550
0.&8=% 70,0003 *52] »30H 1,050 0 1,050
0.998 2 HAIIES LHUNH
200,000& *22 x52] 2,000 0 2,000
0.9d&g Z20rg #¢ 50,0003 20 *52] 500 0 500
202 Oddl 0 30,000 A30,000
04 =X =t0ddl 0 30,000 A 30,000
O 2 MuIZA RIFAY =& o0& 0 30,000 A 30,000
301 LELE A= 27,000 37,000 A 10,000
07 el2tel=2/0iHl 0 10,000 A 10,000
O 2 HMRIEA WFIAY =8 o 0 10,000 210,000
A a2 74,162 0 74,162
ANgzdaH2el 74,162 0 74,162
A& N3 74,162 0 74,162
308 MXIEHHMSOIH 74,162 0 74,162
08 IIEIRE= 74,162 0 74,162
O NYXXESH &H 22 Z2Hl 74,162,000 74,162 0 74,162
N22el 305,545 299,545 6,000
< 4,136 4,136 0
a 301,409 295,409 6,000
dBtN S 2tel 305,545 299,545 6,000
& 4,136 4,136 0
ia 301,409 295,409 6,000
Es2el 47,920 41,920 6,000
201 LEt2E | 24,720 18,720 6,000
01 AtR 2t 2l | 9,720 3,720 6,000
OFAMEHE =228 72¢ 141%6,000,000& 6,000 0 6,000
ger? 29 226,346 260,963 A34,617
= 2,540 11,722 29,182
< 13,142 21,822 28,680
= 210,664 227,419 A16,755
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SN BHD
Zu: olue 29
el Pl DREY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
e DEER 10,579 27,979 A17,400
2 2,454 8,394 A5,940
= 2,437 5,875 £3,438
= 5,688 13,710 78,022
OISl ANA T| S 3,105 3.105 0
= 212 932 AT20
= 868 652 216
2 2,025 1,521 504
201 22 bl 3,105 3.105 0
= 212 932 AT20
= 868 652 216
2 2,025 1,521 504
01 AR 22| 3,105 3.105 0
ORI DI AL E 2,400,000% 2,400 2,400 0
2 0 720 AT20
= 720 504 216
2 1,680 1,176 504
QY ENAHSHEDSNS 5,120 22,520 A17,400
2 1,536 6.756 A5,220
= 1,075 4,729 £3,654
2 2,509 1,035 78,526
301 YurE a3 5,120 22,520 A17,400
2 1,536 6,756 A5,220
= 1,075 4,729 3,654
2 2,509 1,035 78,526
10 HALMHIEA S 5,120 22,520 A 17,400
OXHS AN 2 02! 0 17,400 A17,400
= 0 5,220 N5,220
< 0 3,654 ~3,654
= 0 8,526 78,526
SR UEEH MR 126,300 127,800 A1,500
= 5,200 6.700 A1,500
2 121,100 21,100 0
HHIE SSXY 22 35,500 37,000 A1,500
< 5,200 6,700 A1,500
= 30,300 30,300 0
401 Al&1 I 2 = CH | 1,600 9,000 A7,400
01 Al Hi 1,600 9,000 A7,400
ONHIZERE HIIAL AYBAH(DSHY)
02 0 7,400 AT7,400
403 XHXI S H S R0l & 20,900 15,000 5,900
= 5,200 6.700 A1,500
2 15,700 8,300 7,400
TR RS 20,900 15,000 5,900
OX S0t 2SS 13,500, 0002 13,500 15,000 A1,500
< 5,200 6.700 A1,500
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Mo plye 2
ool RAINBEEMKSA CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 8,300 8,300 0
OUHIZESE FIIAE BA L AR
T (HEHY) 7,400,0008! 7,400 0 7,400
L 18,150 23,060 £ 4,910
< 5,445 6.918 A 1,473
2 12,705 16, 142 13,437
DI AAIHOIE 2 18,150 23,060 £ 4,910
< 5,445 6.918 A1,473
2 12,705 16, 142 13,437
301 YerE A 18,150 21,060 £2,910
< 5,445 6.318 A873
2 12,705 14,742 ~2,087
10 BAAH 2 A2 18,150 21,060 £2,910
OUYSANANY S|AYSY 3,150,000 3,150 4,560 A 1,410
< 945 1,368 ~423
2 2,205 3,192 £987
OF=2oIWLIISH ASDSH 4,000,000 4,000 5,500 A 1,500
= 1,200 1,650 A 450
2 2,800 3,850 A1,050
307 212+0| & 0 2,000 A2,000
< 0 600 600
2 0 1,400 A1,400
02 BIAANBE 0 2,000 A2,000
OUYANLENS 2P| 0 0 2,000 A2,000
= 0 600 £600
2 0 1,400 A1,400
Dle BASY 71,317 82,124 A 10,807
= 86 3,328 ~3,242
< 60 2,329 ~2,269
2 71,171 76,467 ~5,296
DS 2% Y KAHS 285 11,092 A 10,807
=2 86 3,328 £3,242
= 60 2,329 £2,269
2 139 5,435 ~5,296
201 LEr2 Y| 0 1,500 A 1,500
2 0 450 £ 450
= 0 315 ~315
2 0 735 AT735
01 AR 22t 0 1,500 A1,500
O HIAIE HIASE HE 7Y 0 0 1,500 A1,500
2 0 450 1450
< 0 315 ~315
2 0 735 AT735
405 XH&HF S| 285 9,592 ~9,307
= 86 2,878 £2,792
= 60 2,014 A1,954
2 139 4,700 £ 4,561
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X ZH -
L= B
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0H OH o
40 40 o
[0 o &

SA BB (S) - MRAY - BAS p/E-T Hl DS 2
303 T2 461,000 420,326 40,674
01 Za3z 461,000 420,326 40,674
O gR0IEZESLLN
190,0008! * 17501+ 12 399,000 358,326 40,674
401 Al HI L 20l 925,000 850,000 75,000
01 Al 919,645 844,645 75,000
O ZRY SYAE JIBTLAL
75,000,0008! 75,000 0 75,000
UMY 2 37,147 37,167 A20
101 Q121 bl 3,067 13,867 10,800
04 JIAH2EZNSE S 3,067 13,867 10,800
ORUAY A 3,067 13,867 £10,800
0.7123 38,880 ¥542 %10] 2,100 9,720 A7,620
0.8252+% 33,8808 «13x1¢! 506 2,022 A1,516
0.8NRSEN+Y 38,8802 32 * 10l 17 584 £ 467
0.40128 23 2,723,000 *12.6% 344 1,541 AT,197
201 Yete | 29,580 18,800 10,780
01 At 22l 27,580 16,800 10,780
OFUAY 2ZI|J| +4 320,0002 *33] 960 500 460
OTUAY 228 7 260,0002 * 122 3,120 600 2,520
ORAME 7€ 1,350,0002 * 122 16,200 8,400 7,800
el 17,650 7,650 10,000
WelERs N L e 17,650 7,650 10,000
201 Yet2 | 15,600 5,600 10,000
03 #AFS I 15,000 5,000 10,000
OZx 22 % 1% 500, 0002 *303l 15,000 5,000 10,000
=ol #E WO £ 175,650 178,710 £3,060
< 4,770 6,370 A1,600
2 170,880 172,340 A1,460
Mgl etz el 175,650 178,710 £3,060
< 4,770 6,370 A1,600
2 170,880 172,340 A 1,460
MOFSXI SR XA B8t 3 4,500 6,860 A2,360
< 2,250 3,430 A 1,180
2 2,250 3,430 A 1,180
301 YetE A 4,500 6,860 ~2,360
< 2,250 3,430 A 1,180
2 2,250 3,430 A 1,180
02 sz Y2 4,500 6,860 £2,360
O MOISXIER Xt 2 4,500,000% 4,500 6,860 A2,360
= 2,250 3,430 A1,180




o o O O o O O o o O O o O O o O O o o o o — — — — [ap) — [Te) © — o] — (<o) —
(o] O AN o O ANl © o O ANl © o o o o o o o o [ee] [e6] [e6] [e0) (o)) (<o) (<o) (<o) [e6] © [aN)
S SdIs SaIs = SdlS SIS SS9 S0 o N KN |INIY % S DI
) < << <« < 14| o ol o clo|lo|lo ol N | NN |IN|~ «l — ™ «l —_
l 4 — — — — | - — P—
Klo
E|
E=]
o o O O o O O o o O O o O O o O O o o o o [eo] [e0] [e0) [e0) (<o) (<o) o o o [aV) o o o
[sp] o T © o I O o o I © o O O o O O (©)) N~ o o — — — — —
<t O O o O O © [e] O O © N~ O~ N~ O M~ N~ < o o Ye) Ye) Y] Y] [Te)
w5l S| oo|w o dd|S SS|s ocs|ls|s e O
o O — o O — —
uOﬂﬁ o AN o AN
R0
m
(e») o O O o O O o o O O o O O o O O o o o o ()] D D D D N~ [T} © — o — © —
o) O Al o O Al ©O o O Al O oD O O oD O O [®)) N~ o o (o)) (o)) ()] ()] (o)) (<o) (o) [¢e) o © Al
O R el Y eI ot — OOV |INOoONINONINIY IS SN NN | S > A o] ~ S
N D AN © o AN © (o)) DD AN © o o O o O O o © w o) o0} o0} o] o0} < [aV] — o [aV] —
— O A — O A [eV) — — —
o AN o AN
=
o
<
=
i W W W i i
o = W ofl 0 ot M_ ot ot mg ot
2 3 IS RS 3 3 g Mg 13
P © T® o~ oo oo W w©
ﬁ_.__. O — 9&6 n.AnoA. 3 s 1l ol o |r._5
= x Ze 8 1f - R&E 8 3
X0 S oF = ol 72 - ©° P - B
1] S S = _ NI g 9
S S n = v KJ
. N~ - _.A._ — KJ < &0
o — ] &0 K o vl
30 o - B m = -
o - = H K Ko
=< =3 = o Ki ) il
oF s b= ™ o
= vy — 0D - — ol E=)
< < = ol D & o 20
- ~ a1 S N I R S
= Kk g ~ <0 o o wa R <
= g o maz &z [ = TR w
of 3 M u W0, WL OF  oF m o o o
— o7 _ il ~ - no ol o - D0 D0 10
— = K- ol - o) ool oo 2 D0 10 K = - -
ok - KD il — =~ o 30 RO KRS = — ol ol ol
& = iy a1 = o |D w(n = R ol ol iyl
Kk Rl w0 5 - 30 |80 A I o s e V. VR R
- " =] i - - = o R LI S I D R - U S
& r R A Gl by I I = w8k Ak & & - &M K
RO gD Gl al O 71l & o o |B O |5 lm it O @) @) O =z O O O
: o 5 8 i o s |3 — M =
X 50 ® u._ M0 o | W | R [K|®
*r 1= O K ||
= K o | M
mr =

_32_



>
A & 0l & AF 2 E A A
20138 = =& 2 3| LB HAl
SM: HPD
Ha: a9 pel
SRl XA "4 EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
TH S 2t 2,103,679 2,092,679 11,000
& 183,000 183,000 0
e 1,920,679 1,909,679 11,000
=g 22 243,630 232,630 11,000
< 30,800 30,800 0
s 212,830 201,830 11,000
A &= 94,024 83,024 11,000
< 17,358 17,358 0
s 76,666 65,666 11,000
A H= 76,666 65,666 11,000
201 Let24d] 56,740 45,740 11,000
01 At 22/l 37,210 26,210 11,000
O JM&AHIAIAE &S T2 72¢
11,000, 000& 11,000 0 11,000
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= A
H & 0o & AF S A A
20138 = =& 2 3 YB3 H M
2N 23221
JM: 20z A
el 2otz dALFE 29 CEERED)
2 .42 (SAH) - HRAS - BES Of] Ak I & Hl w&z2
FotatZ 19,085,966 16,780,492 2,305,474
= 2,808,630 2,823,491 A 14,861
& 3,291,600 2,229,000 1,062,600
| 719,765 236,027 483,738
= 61,629 61,629 0
< 1,214,581 1,205,437 9,144
= 10,989,761 10,224,908 764,853
ool &S 4,543,582 4,483,917 59,665
= 2,030,000 2,030,000 0
| 54,592 52,350 2,242
& 61,629 61,629 0
< 67,909 67,618 291
= 2,329,452 2,272,320 57,132
2tz AT 2Y 676,894 671,229 5,665
| 54,592 52,350 2,242
= 61,159 60, 868 291
= 561,143 558,011 3,132
=3l 29 248,895 246,395 2,500
201 B2 | 115,935 113,435 2,500
01 At 2t 2| Hl 52,770 50,270 2,500
OEEEHIANEX EE2HZS M
1,000& *2,500% 2,500 0 2,500
Ut ™ ALY 76,999 73,834 3,165
| 54,592 52,350 2,242
< 6,722 6,431 291
= 15,685 15,053 632
301 L2 A Z 76,999 73,834 3,165
| 54,592 52,350 2,242
< 6,722 6,431 291
= 15,685 15,053 632
01 Al EE X =5l = 76,999 73,834 3,165
OZstut ™ At 76,999, 000& 76,999 73,834 3,165
| 54,592 52,350 2,242
= 6,722 6,431 291
= 15,685 15,053 632
S0 =I|tAIE &S Y 22 3,592,028 3,538,028 54,000
= 2,030,000 2,030,000 0
= 19,178 19,178 0
< 1,000 1,000 0
e 1,541,850 1,487,850 54,000
MERS0 =322 234,308 200,308 34,000
201 B2 | 207,114 173,114 34,000
01 At 2t 2|l 18,220 11,220 7,000
Ogit>gH| 7,000 0 7,000
OME2M =32 RUHAHNMRC 225
3| * 7,000,000& 7,000 0 7,000
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X{ XH -
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22MH

Ho M0 MO
tol toi ton
> W Of
pal
Olon

ot or

el SIEINEE T (2@ d)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

02 2B Y| 178,894 151,894 27,000

Ogl gl 79,700 52,700 27,000

0.4HSH0 S8 2 HATY

1,600 *46,875kg 75,000 48,000 27,000

JFOFAIHZ MLts 2RO 018 20,000 0 20,000

401 AIEHI L 2 THHI 20,000 0 20,000

01 Al 20,000 0 20,000

OZEXAAY AALH S

141 * 20,000,0008! 20,000 0 20,000

Ssgu BEL 2,403,830 2,360,629 43,201

2 778,630 782,891 £4,261

= 642,897 647,617 ~4,720

2 982,303 930, 121 52, 182

Hses 2E 2 M 73,720 75,720 £2,000

= 27,320 28,320 A1,000

2 46,400 47,400 A1,000

PHSHWH SN 1,120 13,120 A2,000

= 6.320 7,320 A1,000

2 4,800 5,800 A1,000

307 212+0I & 1,120 3,120 A2,000

= 6.320 7,320 A1,000

2 4,800 5,800 A1,000

02 QABMEE 11,120 3,120 £2,000

O 2120 1,120 3,120 £2,000

0 LSS M N 08l 0 2,000 £2,000

= 0 1,000 A1,000

2 0 1,000 A1,000

AETITZ O &3 211,310 248,412 A37,102

2 49,010 71,271 £22,261

= 15,045 22,465 AT7,420

2 147,255 154,676 A7.421

SsHSZ IS 0 37,102 A37,102

2 0 22,261 £22,261

= 0 7,420 A7,420

2 0 7,421 A7.421

101 @124 bl 0 28,442 £28,442

2 0 17,065 A17,065

= 0 5,688 5,688

2 0 5,689 5,689

04 JIAHZENSE4 0 28,442 £28,442

OXTEYES ox L 0 14,400 A 14,400

2 0 8,640 £8.,640

= 0 2,880 ~2,880

2 0 2,880 ~2,880

oSy el oY 08l 0 12,402 A12,402
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= 0 7,441 A7, 441
= 0 2,480 A2,480
= 0 2,481 A2,481
oR#2 02 0 1,640 A1,640
= 0 984 1984
< 0 328 £ 328
z 0 328 1328
201 Ypte | 0 8,660 18,660
= 0 5,196 ~5,196
= 0 1,732 A1,732
= 0 1,732 ~1,732
02 22| 0 8,660 18,660
OIS RNl &L JIEHHE] 0% 0 8,660 18,660
= 0 5,196 A5,196
= 0 1,732 A1,732
= 0 1,732 A1,732
=DINE-EE RS 1,107,211 1,081,497 25,714
=2 729,620 711,620 18,000
= 132,157 129,457 2,700
z 245,434 240,420 5,014
2UNE SHHE =AY 1,085,711 1,029,997 25,714
= 693,570 675,570 18,000
= 126,750 124,050 2,700
z 235,391 230,377 5,014
401 Al HI L 2 T 763,331 737,617 25,714
= 483,904 470,904 18,000
= 96,050 93,350 2,700
= 178,377 173,363 5,014
01 A&l 757,600 732,072 25,528
OUSA THEAE FemHl  243,944,0008 243,944 218,416 25,528
= 170,230 152,416 17,814
= 25,800 23,100 2,700
= 47,914 42,900 5,014
03 A& = 0hH| 5,731 5,545 186
OUSA THEAE FeEHl 2Ol
245,714,000% %0.72/100 1,770 1,584 186
= 1,770 1,584 186
EONE=E VRS 685,000 685, 000 0
= 462,375 462,375 0
= 222,625 222,625 0
S 2RMELBUAY[E2H] 685,000 685, 000 0
= 462,375 462,375 0
= 222,625 222,625 0
401 Al HI YL 2 THYI 598, 163 685,000 86,837
= 403,760 462,375 ~58,615
= 194,403 222,625 ~28,222
01 A&l 592,178 679,015 186,837
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7,308,000 7,308 94,145 A 86,837
) 4,655 63,270 A 58,615
e 2,653 30,875 N28,222
402 212t A= 01 & 86,837 0 86,837
=) 58,615 0 58,615
fia 28,222 0 28,222
01 RIZERt2E X 86,837 0 86,837

O &AM UEH Ay FHIH(UHEHAE)
6,837,000 & 86,837 0 86,837
=) 58,615 0 58,615
s 28,222 0 28,222
JIEt2 S AL 326,589 270,000 56,589
=) 6,000 5,000 1,000
i 320,589 265,000 55,589
St MF=HEHI ALY 310,589 260,000 50,589
401 Al HIZ 201 I 310,589 260,000 50,589
01 A& HI 309, 149 258,560 50,589
AN =XNE LAY 249, 149,000& 249,149 198,560 50,589
JIEtZ3THALY 2 & 16,000 10,000 6,000
=) 6,000 5,000 1,000
i 10,000 5,000 5,000
207 RO 12,000 0 12,000
S 6,000 0 6,000
ia 6,000 0 6,000
01 2339 12,000 0 12,000

O =248 sddEd slEIJ=2 &y
12,000,000& 12,000 0 12,000
=) 6,000 0 6,000
[ia 6,000 0 6,000
401 A& HIZ 2018 4,000 10,000 26,000
=) 0 5,000 A5,000
i 4,000 5,000 A1,000
01 A& HI 4,000 10,000 A 6,000
O =2l s338Hl & AN

4,000,000& 4,000 10,000 A 6,000
=) 0 5,000 A5,000
[ia 4,000 5,000 A 1,000
Cheotn XrgEstE 2288 1,262,558 1,270,979 A8, 421
= 0 10,600 A 10,600
& 10,600 0 10,600
J| 73,948 92,452 A 18,504
=) 29,749 18,676 11,073
i 1,148,261 1,149,251 A 990
HdEEEESS A FA 959,218 972,039 N 12,821
= 0 10,600 A 10,600
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& 10,600 0 10,600
J| 73,948 92,452 A 18,504
=) 29,749 18,676 11,073
s 844,921 850,311 A5,390
EotBHEA S 105,266 113,097 AT,831
J| 17,936 30,240 A 12,304
=) 18,682 14,209 4,473
a 68,648 68,648 0
201 LEt2E | 5,973 4,200 1,773
J| 900 0 900
=) 873 0 873
s 4,200 4,200 0
01 At 22l 5,973 4,200 1,773
Ot 22 A 2R3 HA
447, 7503 x12H 5,373 4,200 1,173
J| 600 0 600
=) 573 0 573
s 4,200 4,200 0
O2st2Zoi&A 2EIIE 50,000& 12 600 0 600
Jl 300 0 300
& 300 0 300
301 g4 = 99,293 108,897 A9,604
J| 17,036 30,240 A 13,204
< 17,809 14,209 3,600
[ia 64,448 64,448 0
12JE 24 = 99,293 108,897 N 9,604
O2st2Zol& A ESXH 99,293,000 99,293 108,897 A 9,604
J| 17,036 30,240 A 13,204
= 17,809 14,209 3,600
s 64,448 64,448 0
22 oL E X B A X 92,000 96,990 24,990
J| 46,000 52,200 A6,200
=) 6,600 0 6,600
i 39,400 44,790 A5,390
201 L4l 48,000 55,000 AT,000
J| 24,000 27,500 A 3,500
ia 24,000 27,500 A 3,500
01 At 22l ] 48,000 55,000 A7,000
OZZHMA AEXNFAL (CH2 0 22 HLH X
<) 500& 96,0005 48,000 55,000 A7,000
J| 24,000 27,500 A 3,500
s 24,000 27,500 A 3,500
401 A& HIZ 2018 44,000 41,990 2,010
J| 22,000 24,700 A2,700
=) 6,600 0 6,600
ia 15,400 17,290 A1,890
01 A& HI 44,000 41,990 2,010
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oYl RPEBERSO MBN =7 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
ORZAHHIA PENRAANS (B SO HEX B A
%) 44,000,000 *14! 44,000 41,990 2,010
p] 22,000 24,700 A2,700
< 6,600 0 6,600
2 15,400 17,290 A1,890
BEH2 S0 - ALRY 21,200 21,200 0
2 0 10,600 210,600
3 10,600 0 10,600
< 3,180 3,180 0
2 7,420 7,420 0
307 £12+0| & 21,200 21,200 0
2 0 10,600 £10,600
3 10,600 0 10,600
< 3,180 3,180 0
2 7,420 7,420 0
04 SI2t8H AL X 21,200 21,200 0
O WS BHEO - BYSY (W)
21,200,000 21,200 21,200 0
2 0 10,600 £10,600
3 10,600 0 10,600
< 3,180 3,180 0
2 7,420 7,420 0
BBAL 25 U B 303,340 298,940 4,400
BET AL 29 103,340 98,940 4,400
405 XHAHE S HI 4,400 0 4,400
01 ML SEHSY] 4,400 0 4,400
OWXMELTAIZ FAIZY 14 4,400,002 4,400 0 4,400
AW WSTS N 5,546,444 3,342,447 2,203,997
3 1,252,000 200,000 1,052,000
p] 591,225 91,225 500,000
= 38,226 35,726 2,500
2 3,664,993 3,015,496 649,497
Zosgs 2435 982,046 932,046 50,000
p] 91,225 91,225 0
= 35,726 35,726 0
2 855,095 805,095 50,000
BUAURX HSHSME R 290,000 240,000 50,000
307 £12+0| & 290,000 240,000 50,000
04 BI2H8H AL X 290,000 240,000 50,000
O SXADI J2t2SBEME HE
10,000,000 10,000 0 10,000
O SXAII =208l HA 20,000, 0002 20,000 0 20,000
O 82 203 M 20,000,000 20,000 0 20,000
ENEEL 771,438 687,441 83,997
ZZHUSNERY 382,938 368,941 13,997
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101 1Al 43,537 29,540 13,997
04 JI2ZtHNZ22HEE+ 43,537 29,540 13,997
OMSAE & HEEE2 SZ3FH d2Y
38,8803 x6H 60 13,997 0 13,997
2732 MSALSS 388,500 318,500 70,000
401 Al HIZ 201 Y| 388,500 318,500 70,000
01 A& HI 386,710 316,710 70,000
O AUHHdSs2 IAMAHALE ZXISA
20,000,000& 20,000 0 20,000
O M= 0F2l HOIEESE EXAY
10,000,000& 10,000 0 10,000
O Mz H1s2% =& Fd ¢ Hes+2&
AL XA 40,000,000 40,000 0 40,000
SSHSAE 2 3,792,960 1,722,960 2,070,000
= 1,252,000 200,000 1,052,000
J| 500,000 0 500,000
< 2,500 0 2,500
s 2,038,460 1,522,960 515,500
g7 dEN=3E THAE 1,184,205 803,553 380,652
= 200,000 200,000 0
a 984,205 603,553 380,652
401 AIEHI L 2CHEI 1,184,205 803,553 380,652
= 200,000 200,000 0
[ia 984,205 603,553 380,652
1T AIZHI 1,179,142 798,490 380,652
OHRUENISSIZTLEAS 1,179,142 798,490 380,652
0 MEZ23xXd At 1,179,142,000& 1,179,142 798,490 380,652
= 200,000 200,000 0
= 979,142 598,490 380,652
HSALL ZFOHABEAAL &X 5,000 0 5,000
< 2,500 0 2,500
s 2,500 0 2,500
401 AIEHI L 20 5,000 0 5,000
S 2,500 0 2,500
[ia 2,500 0 2,500
01 A& HI 5,000 0 5,000
OZ3SHSAIE e BAANE EXNAS
5,000,000 5,000 0 5,000
< 2,500 0 2,500
T 2,500 0 2,500
2SE(ER, U EZHAY 395,348 480,000 N 84,652
401 AIEHI L 2 CHYI 395,348 480,000 N 84,652
01 A€ HI 395,348 480,000 A 84,652
O SE(LR MO ZHAY 395,348,000 395,348 480,000 A 84,652
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
MESHHSAL APAL 600,000 0 600,000
b 500,000 0 500,000
z 100,000 0 100,000
401 Al HI L 2 T 600,000 0 600,000
b 500,000 0 500,000
= 100,000 0 100,000
01 A&l 595,680 0 595,680
O SHESSHSAE XA
595,680,000 595,680 0 595,680
b 500,000 0 500,000
z 95,680 0 95,680
03 Al & S Chl 4,320 0 4,320
O SHESSHSAE SXUAY LU
600,000, 00021 0. 72% 4,320 0 4,320
MEOASISLTLA (SAHFSAL) 1,169,000 0 1,169,000
= 1,052,000 0 1,052,000
= 117,000 0 117,000
401 Al HI L 2 THHI 1,169,000 0 1,169,000
= 1,052,000 0 1,052,000
= 117,000 0 117,000
01 A&l 1,161,635 0 1,161,635
OMBEMABSL T LAY 1,161,635,0002 1,161,635 0 1,161,635
z 1,052,000 0 1,052,000
z 109,635 0 109,635
03 A& = ThH| 7,365 0 7,365
OMB MRt SZTLAY SO
1,169,000,000% *0.63% 7,365 0 7,365
RS (222 D) 954,226 947,194 7,082
SHAE 41,748 34,716 7,032
2x3 s 41,748 34,716 7,032
802 BHE 2 JIEt 41,748 34,716 7,032
FEREETEE 34,378 31,893 2,485
OSsMSHBe NAAY YT U by
2,484,570 2,485 0 2,485
02 A - CHEZIUES 7,370 2,823 4,547
O 2012& MI393 X2l & B shA &8 & sy
549,000} 549 0 549
O 2012& RI398l X2l & BRI Ol Kerid
12,0002 12 0 12
ORHSHMHS NS L ZHBA TS T o
Bhet 3,120,000 3,120 0 3,120
ORHSHMHSNSY L ZHBA T SOIXt
Bhet 36,540 37 0 37
OSsMSHBR NAAY YT U By
828, 190 829 0 829
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
Ab2l =X 19,567,975 18,919,013 648,962
=2 7,060,003 6,929,508 130,495
2 1,515,972 1,515,972 0
= 509,943 509,943 0
[ 2,412,495 2,384,321 28,174
2 8,069,562 7,579,269 490,293
N DNEC =N 12,639,337 12,148,796 490,541
2 4,434,775 4,319,151 115,624
2 637,622 637,622 0
[ 1,970,004 1,948,480 21,524
2 5,596,936 5,243,543 353,393
IELE T LAY 1,454,638 1,151,470 303, 168
IEAH T HAMY 1,054,638 751,470 303, 168
101 Q14 H 73,168 60,000 13,168
04 JI2H2R2EEL 73,168 60,000 13,168
Ostgd s ea el oAy
38,880 x2% » 1502 11,664 0 11,664
Ostgdt s aa 22| o2 AHEH
11,664,000 *12.89/100 1,504 0 1,504
401 AlEHIZ =20 920,000 660,000 260,000
01 Al&HI 920,000 660,000 260,000
OSYd 22 AEz2l 11HS S 20,000,000 220,000 0 220,000
Ot NEUY BHAY 70,000,000 70,000 100,000 A30,000
OsteAS 2 AMOILIA ExzNME AX|
20,000,000 20,000 0 20,000
Ostgdt s 2=01& HAEXAS
50,000,000 50,000 0 50,000
405 KtHabE S| 30,000 0 30,000
01 XA 2 E F SH 30,000 0 30,000
Ostdt s WD, TV, AES 2L
30,000,000 30,000 0 30,000
£ RIIMY XA 5,166,522 4,979,149 187,373
2 2,949,403 2,833,779 115,624
[ 641,719 620, 195 21,524
2 1,575,400 1,525,175 50,225
= JIRIIALY K™ 5,166,522 4,979,149 187,373
2 2,949,403 2,833,779 115,624
[ 641,719 620, 195 21,524
= 1,575,400 1,525,175 50,225
101 1244 1,330,424 1,185,268 145,156
=2 772,022 690,928 81,094
= 167,401 148,183 19,218
2 391,001 346, 157 44,844
04 JIZHRIRE2XSEE2 1,330,424 1,185,268 145,156
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1,296,324,000& 1,296,324 1,151,168 145, 156
= 751,798 670,704 81,094
=) 163,356 144,138 19,218
= 381,170 336,326 44,844
301 et d = 30,153 22,153 8,000
= 30,153 22,153 8,000
10 HALAHIE& S 30,153 22,153 8,000
O&SHOIQI AT E#E NS ESH|(752)
30, 153,000& 30,153 22,153 8,000
= 30,153 22,153 8,000
401 A& HIZ 201 8] 3,605,415 3,586,198 19,217
= 2,012,378 2,000,848 11,530
=) 455,131 452,825 2,306
i 1,137,906 1,132,525 5,381
03 AIE S THHI 128,831 109,614 19,217
Ot A=E2E 2|
114,184,000& 114,184 94,967 19,217
= 69,108 57,578 11,530
=) 13,521 11,215 2,306
s 31,555 26,174 5,381
402 RI2EX20l ™ 111,530 96,530 15,000
= 90,850 75,850 15,000
=) 5,687 5,687 0
s 14,993 14,993 0
02 21 2HCH & A S HI 111,530 96,530 15,000
O&tE B0l ABI2HCH S AFRIHI - 65,000,000 65,000 50,000 15,000
= 65,000 50,000 15,000
AMSASKE 2,342,942 2,342,942 0
= 719,096 719,096 0
< 772,435 772,435 0
[ia 851,411 851,411 0
a2 ASKR 993,070 993,070 0
= 541,660 541,660 0
< 220,705 220,705 0
[ia 230,705 230,705 0
401 AIEHI L 2 CHYI 592,000 600,000 A8,000
= 300,000 300,000 0
= 150,000 150,000 0
[ia 142,000 150,000 A 8,000
01 A& HI 588,220 596,220 A 8,000
Ot ael =82 G (101L) 588,220,000& 588,220 596,220 A 8,000
= 298,110 298,110 0
=) 149,055 149,055 0
ia 141,055 149,055 A 8,000
405 XHoHF S HI 8,000 0 8,000
01 et ESFH S 8,000 0 8,000
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) 8,000, 0002 8,000 0 8,000
MY RYSASHYMEHRH 4,278,120 4,213,670 64,450
2 615,033 600, 162 14,871
z 878,350 878,350 0
< 442,491 435,841 6,650
2 2,342,246 2,299,317 42,929
NEELT 378,228 378,228 0
2 234,614 234,614 0
< 42,805 42,805 0
2 100,809 100,809 0
L EEDE 378,228 378,228 0
2 234,614 234,614 0
< 42,805 42,805 0
2 100,809 100,809 0
101 Q1248 132,156 102,156 30,000
2 70,278 51,078 19,200
= 18,344 15,044 3,300
2 43,534 36,034 7,500
04JIAH22RSES 132,156 102,156 30,000
O OlZ. 2HE(IE) 117,610,000% 117,610 87,610 30,000
2 63,005 43,805 19,200
= 16, 162 2,862 3,300
2 38,443 30,943 7,500
401 NEHIL 2 THYI 229,252 259,252 30,000
2 155,926 175,126 ~19,200
= 21,938 25,238 £3,300
2 51,388 58,888 A7,500
01 A& HI 229,252 259,252 230,000
O AUSWHEESE IAS HIH(1,8002)
45,951,000 45,951 75,951 230,000
2 29,342 48,542 A19,200
= 4,923 8,223 £3,300
= 1,686 9,186 A7,500
SGEY 1,359,437 1,294,987 64,450
2 240,419 225,548 14,871
= 107,438 100,788 6,650
2 1,011,580 968,651 42,929
ME0Y L WsES 591,138 563,867 27,271
101 21248l 532,448 504,677 27,771
YSIEEEPETPS 532,448 504,677 27,771
SR ENETETIESY
AP ZAIRQI 2] 41,0008 #1001 %602 24,600 0 24,600
SREENETEETES])
24,600,000% *12.89/100 3,171 0 3,171
201 2Bt | 45,790 47,390 A1,600
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0.2&J] AFX ¢ 80,000& = 30H 2,400 4,000 A 1,600
303 Z& 3 3,400 2,300 1,100
01 Z4& 3 3,400 2,300 1,100
Od=22 X Aa3 3,400 2,300 1,100
0.2 800,000& » 1HS™ 800 1,000 A 200
0.2 = 500,000& = 2S¢ 1,000 1,000 0
0.8 do 200,000& » 8IS ™ 1,600 300 1,300
SMESHA XA 601,049 563,870 37,179
2 240,419 225,548 14,871
< 107,438 100,788 6,650
= 253,192 237,534 15,658
101 @14 dl 412,835 375,656 37,179
= 165,134 150,263 14,871
= 73,559 66,909 6,650
i 174,142 158,484 15,658
04 JIZHHZ22XNHEE S 412,835 375,656 37,179
OUEEH20YXSHEIH(12Y) 32,934,000 32,934 0 32,934
= 13,174 0 13,174
=) 5,895 0 5,895
[ 13,865 0 13,865
OQUEX2MLISIHEE = FIH(12Y)
4,245,0008! 4,245 0 4,245
= 1,697 0 1,697
< 755 0 755
[ 1,793 0 1,793
Nees(ME=x) 99,800 5,829 93,971
RSN 99,800 5,829 93,971
JIEtBHE S 99,800 5,829 93,971
802 BHEt= DI EF 99,800 5,829 93,971
01 =082 Xx38eza 80,496 4,658 75,838
Ot HMNSLMAIY TR BHEZ
3,694,950 3,695 0 3,695
ORZXNELNEAY BHEZ 2,524,000 2,524 0 2,524
O= I RIIAI (M HIOI 20 A ) TSR uhat
=2 13,952,600& 13,953 0 13,953
OUSHIOIQIHASSAM (B ELY) X
o bHE g 27,549, 100& 27,550 0 27,550
OMBNEIAZ 20| AtY ZS#H T BHat
369,840 370 0 370
OMEUTIUNHR ALY ZEHANH Btz
756,780 757 0 757
O=IIRIIAIY &M Bretad 5 153,020 5,154 0 5,154
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| 28,000 28,000 0
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< 12,900 13,645 AT45
s 175,155 175,900 AT45
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307 2Iztol ™ 0 4,890 A 4,890
= 0 3,400 A 3,400
< 0 745 AT45
= 0 745 AT45
02 IZHE A E X 0 4,890 AN 4,890
OMEgszdusZ=z2 03X & 0 4,890 24,890
= 0 3,400 A 3,400
= 0 745 AT45
2 0 745 AT45
oEd 25 231,552 201,552 30,000
= 20,100 20,100 0
| 6,400 6,400 0
< 25,050 25,050 0
= 180,002 150,002 30,000
oA Ed 136,153 106, 153 30,000
| 6,400 6,400 0
< 7,000 7,000 0
= 122,753 92,753 30,000
NHASEEMAISE FA 102,753 72,753 30,000
401 Al& Bl 28I 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
OL=2,5ld S S3FHAY 30,000,000 30,000 0 30,000
= z2el 102,660 107,810 25,150
< 6,250 7,800 A 1,550
[ 96,410 100,010 A 3,600
Xot+=3 X 2el 90,850 96,000 25,150
< 6,250 7,800 A 1,550
i 84,600 88,200 A 3,600
Xot=HS |a=27 20,850 26,000 A5,150
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2N
X ZH -
L= B

el

A9 M
= 2el
Xlote=s Xl 2el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
[ 6,250 7,800 A 1,550
a 14,600 18,200 A 3,600
401 AIEBIZ 2T 20,850 26,000 A5,150
3 6,250 7,800 A 1,550
s 14,600 18,200 A 3,600
01 A€ dl 20,850 26,000 A5,150
OXIot= AHEHZAN & HIRAA=F
20,850,000 20,850 26,000 A5,150
& 6,250 7,800 A 1,550
a 14,600 18,200 A 3,600
=& 646,788 574,788 72,000
= 68,760 39,960 28,800
Jl 21,600 21,600 0
< 27,752 14,792 12,960
i 528,676 498,436 30,240
Aoze SEUM 181,400 109,400 72,000
= 68,560 39,760 28,800
& 26,352 13,392 12,960
a 86,488 56,248 30,240
ZdI0IE Mel XNAG(2#E L) 181,400 109,400 72,000
= 68,560 39,760 28,800
& 26,352 13,392 12,960
[ia 86,488 56,248 30,240
402 212t A= 01 & 2,400 0 2,400
= 960 0 960
S 432 0 432
= 1,008 0 1,008
01 2tz X 2,400 0 2,400
OsdIOIEM2XNEAE (1) 2,400,000& 2,400 0 2,400
= 960 0 960
< 432 0 432
= 1,008 0 1,008
403 TtXI M S A =01A 144,000 74,400 69,600
= 57,600 29,760 27,840
£ 25,920 13,392 12,528
[ia 60,480 31,248 29,232
02 SI1 2 S0l O &t CH & A& I 144,000 74,400 69,600
O=dl0lEXMel XIS A (605) 144,000,000 144,000 74,400 69,600
= 57,600 29,760 27,840
= 25,920 13,392 12,528
= 60,480 31,248 29,232
MEH DI 22l 2,058,674 2,059,374 AT700
= 533,600 533,600 0
S 9,300 10,000 AT700
= 1,515,774 1,515,774 0
MM 2 1,304,674 1,305,374 AT700
= 5,600 5,600 0
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S BAAMD
Y. MEHII222
Sel: ME MY D el (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 9,300 10,000 2700
2 1,289,774 1,289,774 0
SRS SRS 59,300 60,000 AT00
2 5,600 5,600 0
= 9,300 10,000 AT00
2 44,400 44,400 0
301 YerE A 59,300 60,000 AT00
=2 5,600 5,600 0
= 9,300 10,000 AT00
= 44,400 44,400 0
P 59,300 60,000 AT700
OHblE+Z 242 59,300,000 59,300 60,000 AT00
2 5,600 5,600 0
= 9,300 10,000 AT700
2 44,400 44,400 0
WeEs (24D 1,179,238 671,161 508,077
W=} KB 1,164,740 660,520 504,220
cENLBRSEH BB 1,164,740 660,520 504,220
701 JIEFSI HHES 1,164,740 660,520 504,220
01 JIE B H B E 2 1,164,740 660,520 504,220
O BZAMDYLZ 2FNLSLSH BE 1,164,740 660,520 504,220
0 HE2LHM2AAL SHA 521,000,008 521,000 131,000 390,000
0 HEELBBHAANLNSAY
29,954,000 29,954 24,600 5,354
0 BFINZAL(Re IE2R)B2SY 584,786 475,920 108,866
oRLHNESY 119,676,0008 119,676 105,900 13,776
ONEELZZHAALSY(B0M /L)
274,820,000%! 274,820 225,300 49,520
ONEELZZHIAALSY(50m /L)
190,290, 0008 190,290 144,720 45,570
SEXE 14,498 10,641 3,857
2EZ Ba3 14,498 10,641 3,857
802 £r&t 2 J| Ef 14,498 10,641 3,857
01 2n2EZera3 1,894 0 1,894
OBFAZQIEH OIMEISAY &3 ok
645,0408 646 0 646
OBAZQEN QMEISAY OIXF 7,508 8 0 8
ODR2IL 24 L SEXE BT
165,000 165 0 165
OIS L SHATAREAIL YT
798,390 799 0 799
OFIINSH L SHATAREAY Ol X
65,2102 66 0 66
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 2 3 L3I A M A
2N BHZADL
M. XNSG9E3N 2435
CHel: HEZHAMYRY (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
AT Al 27,388,541 25,203,688 2,184,853
=2 575,952 787,116 A211,164
2 969,000 669,000 300,000
= 500,000 500,000 0
2 146,997 145,880 1,117
[ 901,612 887,871 13,741
=2 24,294,980 22,213,821 2,081,159
XNEZBH 2435 203,680 205,780 A2,100
< 6,700 6,800 A 100
2 196,980 198,980 22,000
HNESHAESYH 2,400 4,800 A2,400
< 400 800 2400
2 2,000 4,000 22,000
ZUENLEHAZ X 2,400 4,800 A2,400
[=4 400 800 2400
2 2,000 4,000 22,000
402 DI2H K20l & 2,400 4,800 22,400
[= 400 800 A 400
2 2,000 4,000 A2,000
01 2R EEX 2,400 4,800 A2,400
OZZEHL A2 (1) 2,400,0002 2,400 4,800 A2,400
(= 400 800 A 400
2 2,000 4,000 A2,000
AHIXIE L 2tz 5,100 4,800 300
[ 5,100 4,800 300
REIIAQA SOOI AT KA 300 0 300
[ 300 0 300
201 Y| 300 0 300
[ 300 0 300
01 AFR 22| H 300 0 300
O T AT = 24 %150, 000 300 0 300
[ 300 0 300
HEANZSI L 552,651 546,651 6,000
=2 0 300,000 A300,000
z 300,000 0 300,000
= 252,651 246,651 6,000
HEANZDAZ2Y 552,651 546,651 6,000
=2 0 300,000 A300,000
2 300,000 0 300,000
= 252,651 246,651 6,000
HEANESX 22 51,151 45,151 6,000
401 AlEHI 2 =200 17,000 11,000 6,000
01 Al&HI 17,000 11,000 6,000
OXEAIE HIJIE AlE &X
1.5m*16m*250, 000 6,000 0 6,000
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S H
X FH -
o Tt

el

dSAF2Ae 24

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
SEHAIE OtAOIE & XIS A 500,000 500,000 0
= 0 300,000 A300,000
& 300,000 0 300,000
= 200,000 200,000 0
401 AIEHIZ 2 I 500,000 500,000 0
= 0 300,000 A.300,000
& 300,000 0 300,000
= 200,000 200,000 0
01 A& HI 496,400 496,400 0
O SHEAZE OHHOIE HXSA(HAHZ)

496,400,000& 496,400 496,400 0
= 0 296,400 A296,400
& 296,400 0 296,400

i 200,000 200,000

03 Al S THHI 3,600 3,600
O 2UHI(MHEEB) 500,000,000 *0.72% 3,600 3,600 0
= 0 3,600 23,600
= 3,600 0 3,600
g 53 & o¢F, 22 SNEH 1,176,479 969,690 206,789
= 395,221 306,385 88,836
= 146,997 145,880 1,117
£ 127,667 101,016 26,651
[ia 506,594 416,409 90, 185
LHaAs A 745,362 539,690 205,672
= 395,221 306,385 88,836
S 127,667 101,016 26,651
[ia 222,474 132,289 90, 185
ANASSH LA 566,442 360,770 205,672
= 283,221 194,385 88,836
£ 84,967 58,316 26,651
[ia 198,254 108,069 90, 185
401 AIEBIZ S CHYI 536,442 308,770 227,672
= 268,221 154,385 113,836
= 80,467 46,316 34,151
a 187,754 108,069 79,685
01 A& HI 536,442 308,770 227,672
OXNSESSHL Xl AL 536,442,000& 536,442 308,770 227,672
= 268,221 154,385 113,836
= 80,467 46,316 34,151
= 187,754 108,069 79,685
402 2I2tXt=01& 30,000 52,000 A 22,000
= 15,000 40,000 225,000
S 4,500 12,000 AT7,500
= 10,500 0 10,500
01 lz2tt=e X 30,000 52,000 A22,000
ObtSIIgdFE AL 30,000,000 30,000 52,000 A 22,000
= 15,000 40,000 A 25,000
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SN BHMEAD
HH: 08 S3 Y o4F, 22K SN
Sl LHAIQUE AQiH CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 4,500 12,000 AT,500
s 10,500 0 10,500
SES2ZZAMY 431,117 430,000 1,117
= 146,997 145,880 1,117
s 284,120 284,120 0
ANHMES2Z ALY 431,117 430,000 1,117
= 146,997 145,880 1,117
= 284,120 284,120 0
401 Al HIZ 201 Y] 431,117 430,000 1,117
= 146,997 145,880 1,117
T 284,120 284,120 0
01 A& HI 431,117 430,000 1,117
O3322AY 431,117,000& 431,117 430,000 1,117
= 146,997 145,880 1,117
[ia 284,120 284,120 0
SUsX #2435t 1,736,770 1,762,390 N 25,620
= 0 12,810 A 12,810
[ia 1,736,770 1,749,580 A 12,810
SEUsX Nd24 1,736,770 1,762,390 N 25,620
= 0 12,810 A 12,810
i 1,736,770 1,749,580 A 12,810
FHJgnEEE3 XA 0 25,620 N 25,620
=) 0 12,810 A 12,810
i 0 12,810 A 12,810
307 21201 A 0 25,620 A 25,620
=) 0 12,810 A 12,810
ia 0 12,810 A 12,810
02 QI2tF A8 X 0 25,620 N 25,620
O2013HE FIPURDELIS SEZX &
o0& 0 25,620 N 25,620
=) 0 12,810 A 12,810
a 0 12,810 A 12,810
FHUE L F=AHEFMA 10,890,118 10,710,118 180,000
= 39,360 39,360 0
=) 66,308 66,308 0
ia 10,784,450 10,604,450 180,000
SHE FAHAS3NA 10,890,118 10,710,118 180,000
= 39,360 39,360 0
=) 66,308 66,308 0
s 10,784,450 10,604,450 180,000
HI M0 A=HE MUIANSB 196,518 16,518 180,000
401 A& HIZ 201 I 180,000 0 180,000
01 A& HI 180,000 0 180,000
Z234 J2U ZHIAE 141%180,000,000& 180,000 0 180,000
XS =l 2tel 2,306,099 1,686,099 620,000
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SA: BRESAID
Hu: xoaHEBe
ool AUERINA

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 100,000 100,000 0
s 2,206,099 1,586,099 620,000
A2HEEZ2E 1,757,069 1,657,069 100,000
= 100,000 100,000 0
s 1,657,069 1,557,069 100,000
METHNMOISALEZ2HE 200,000 100,000 100,000
401 A& HIZ 201 Y] 200,000 100,000 100,000
01 A& HI 198,560 99,280 99,280
OME=H A AEEZIE S AH(L=126m, B=6.0
m) 198,560, 000& 198,560 99,280 99,280
03 Al S THHI 1,440 720 720
Od=H M 2ZEZHESAH 2L
200,000,000& *0.72% 1,440 720 720
Zs2el 520,000 0 520,000
=222 20,000 0 20,000
401 Al HI K 201 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OXIEAAMUAEX (34 2) 20,000,000 20,000 0 20,000
StYSANEESIT AL ALY 500,000 0 500,000
401 A& HIZ 201 Y] 500,000 0 500,000
01 A& HI 496,400 0 496,400
OtL S LHESFTAIZEAMNY
496,400,000 496,400 0 496,400
03 Al S THHI 3,600 0 3,600
OAIZ2 2 HI 500,000,000& *0.72% 3,600 0 3,600
S AR 4,728,640 4,118,640 610,000
= 669,000 669,000 0
£ 500,000 500,000 0
< 686,000 686,000 0
[ia 2,873,640 2,263,640 610,000
NEIbss TADIBIES 3,928,640 3,618,640 310,000
= 669,000 669,000 0
£ 500,000 500,000 0
= 686,000 686,000 0
[ia 2,073,640 1,763,640 310,000
ZII0IESE S A HE AN EE I 50,000 0 50,000
401 Al BIZ 2018 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
OZAAHEEW 0I=8X 24 50,000,000& 50,000 0 50,000
EXPOCHEI T AIE & HUlAY 40,000 0 40,000
401 AIEHI L 20 40,000 0 40,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
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M ZHEAD
. T AONY
&2 XNEIss ZAIDIEEE

S & [ui}

0x

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ofl &F 4 INEH Hus2
OLTHA S 3= M (IHA) 40,000,000 40,000 0 40,000
ANEE S AINEE 2 (2-525 )} & 40,000 0 40,000
401 A& Bl L= CH bl 40,000 0 40,000
01 Al&HI 40,000 0 40,000
O S Al H & & 2 9 & (L=55n) 40,000,000 40,000 0 40,000
SHATMKSEIY HuHH+E 2 20,000 0 20,000
207 &1 RO 2 bl 20,000 0 20,000
01 ¢l E | 20,000 0 20,000
OSATHNZSHYl MbHeE4+E 8
14 20,000,0002 20,000 0 20,000
NE0E AYTR HEBA 160,000 0 160,000
401 A& Bl CH bl 160,000 0 160,000
01 Al&HI 160,000 0 160,000
OWZEDIE HYE=Z HEZA 160,000,0008 160,000 0 160,000
SANEEE S 300,000 0 300,000
NECAHNECR (2-345 & SA4ED) HE BA 300,000 0 300,000
401 A& B L= H bl 300,000 0 300,000
1 Al ] 297,840 0 297,840
OZ A2 & 2014 (L=95n) 297,840,000 297,840 0 297,840
03 Al& 2 0h 2,160 0 2,160
OA& =ty 300,000, 0002 *0.72% 2,160 0 2,160
WRES(FRMEAID) 3,680,554 3,000,770 589,784
L= e Xl & 3,576,323 3,090,770 485,553
SZCNILHANLTES 3,008,953 2,613,400 485,553
701 JIESI H A B2 3,008,953 2,613,400 485,553
NEEEEEEE! 3,008,953 2,613,400 485,553
O=ZHXSHSHMEZ  3,098,953,0002 3,098,953 2,613,400 485,553
SHNE 104,231 0 104,231
2ES BtE3 104,231 0 104,231
802 BH& 20| 104,231 0 104,231
EREEEETEE 101,691 0 101,691
020128 ZAOIEMNRAY HBT U 8Lt
1,441,220% 1,442 0 1,442
OUEZ ZTot4aHelAL BHYTLY I
o Byt 16.009,820% 16,010 0 16,010
OUEZ ZTot4aHelAL BT LY I
o (0l ) 77,1902 78 0 78
OUEE 22028 HYZ HIAY BTN
B g 75,659, 7202 75,660 0 75,660

_55_



Z M Al

2N

_56_

- o © < [ o © o o N © — o
4] < re] ™ &\ ™ < S © o0 -
@ > S © LS o -
.. = N~ oV — —
o no
* 1 Ko
aJ
- E]
E=]
o o o o o () () (@) o ()
ar
R0
m
()] Q < N o [e0) (@) (e)) (V) [o0) — o
< Ye) [ep] (V] ™ <t o © [Te) —
~ N — —
=
o
<
=
3o oo oo RKhlof RDop o 5 O 3o KMo KRDom of
R 8 58 N R R I3 K3 N 8 9
Mo s A By J o e mR B A2
o e Mg Kg <o <g ~ 0 o <~ <o o
K = 0O = O o N o & ol & KD - O o O
Mo o w0 60 oH < o1 © % S of ™ oH =
ol KD KD RN K - — 3l K- K
Bl 5 5 W W Bz om
.u K = = K0 K0 Xl K0 K0
T - - == - -
S v 3 3z 3 3 a K& © o
< | = = =4 = = - = =
F olew 0 0O oA o ] AM oA
z | bl &4l 30 3D = R = 3! D =
. < < ~ ~ Mo ) ) ~ ~
— o) <l <l Rr Rl e} W K Rr Rr Es)
= I ~ ~ o o il = Wl Kl0 oy @) ol
) i Y 3l 3l TN SR I 4D < =i =] )|
< mw, T X B3 1 o < ™ <l K I =<
M S 2D L mIE WEF W sm W WH UF
s . L e B T L SR N
& W |92 1 8% {#% S & - & S S W
o i R0 O O O O O O < O O O O O
ol =< . N
| = <
=N o+
&l oF
R0 TJ




=
N & 0l & AF & & A A
013 S £ 2 8 2B M
SN AL
Za: Horn e
Sl XIS ALY (29l & 2)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 INEH Hus2
253 52,682,862 48,788, 152 3,894,710
2 16,955,833 13,220,428 3,735,405
2 801,000 4,069,000 3,268,000
= 2,812,187 2,812,187 0
= 5,507,105 5,502, 132 4,973
2 26,606,737 23,184,405 3,422,332
Hotx e 8,794,932 8,129,932 665,000
2 2,359,419 2,359,419 0
= 874, 121 874, 121 0
= 156,852 156,852 0
2 5,404,540 4,739,540 665,000
EBTEI= 5,255,600 4,590,600 665,000
AADFUSA(ZAY) 1,908,600 1,683,600 225,000
401 Al&4 I L = O | 1,908,600 1,683,600 225,000
01 Al&H| 1,905,000 1,680,000 225,000
OSHOIE MYZHHIZ A (L=150m)
100,000, 0002 100,000 0 100,000
OXGI0HS 523 8IS AH(L=400m)
50,000, 0002 50,000 0 50,000
ORSOHS 2H2FHI B AH(L=100m)
45,000, 0002 45,000 0 45,000
OXIL0HS A& FHI B AH(L=250m)
30,000,002 30,000 0 30,000
A FOISE ALY 140,000 100,000 40,000
401 Al L = CH | 140,000 100,000 40,000
01 A€ HI 140,000 100,000 40,000
OLADISS2HE T A (L=200m)
20,000,000 20,000 0 20,000
OHEDIS 52383 AHL=200m)
20,000, 0002 20,000 0 20,000
MO SAALY 140,000 100,000 40,000
401 Al I 2 S O 140,000 100,000 40,000
01 A&t 140,000 100,000 40,000
OHans YDY &XSA (L=20)
40,000, 0002 40,000 0 40,000
PR FOUXHALY 140,000 100,000 40,000
401 Al I 2 2 O] 140,000 100,000 40,000
01 Al&H| 140,000 100,000 40,000
OUE 2C0ISE L W42 BUIBA(SE L=
150m, B§<~2 L=100m) 20.000,0002 20,000 0 20,000
ORY 0B 524 S AH(L=200m)
20,000,0002 20,000 0 20,000
MEFOIHEALY 140,000 100,000 40,000
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SN AL
Zal: Fobx
Sl XIS LAY EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
401 AIEHI L S THHI 140,000 100,000 40,000
01 Al HI 140,000 100,000 40,000
O H & F HI S AH(L=60n) 40,000,000 40,000 0 40,000
SHFUSEAY 140,000 100,000 40,000
401 AIEHI L 2 TH B 140,000 100,000 40,000
01 Al&HI 140,000 100,000 40,000
&5 2 E & T AH(L=200m) 20,000,000% 20,000 0 20,000
O 252 T H B AH(L=200n) 20,000,0002! 20,000 0 20,000
AEFOHAAMNY 190,000 150,000 40,000
401 AIEHI L S THHI 190,000 150,000 40,000
01 Al Hl 190,000 150,000 40,000
OLHROHS M & FHISAHL=50n) 20,000,000% 20,000 0 20,000
OBZE SW+2 FHIZAHL=118n)
20,000,000% 20,000 0 20,000
NEEELI= 140,000 100,000 40,000
401 AIEHI L S THHI 140,000 100,000 40,000
01 Al Hl 140,000 100,000 40,000
OSY AUS 52T F I AHL=200n)
20,000,000%! 20,000 0 20,000
O XI0HS o2 B HI S AH(L=250m)
20,000,000%! 20,000 0 20,000
SEEIETIN- 140,000 100,000 40,000
401 AIEHIZ S THHI 140,000 100,000 40,000
01 Al Hl 140,000 100,000 40,000
OMHSEREY L 22ESSZAZLBAM(
& a0| L=35m) 40,000,000 40,000 0 40,000
RSP 140,000 100,000 40,000
401 AIEHI L S THEI 140,000 100,000 40,000
01 Al HI 140,000 100,000 40,000
O 2LFO0I2 52 FHI 3 AHL=300m)
40,000,000% 40,000 0 40,000
MHIZ TS AY 140,000 100,000 40,000
1 A& HIL 2] 140,000 100,000 40,000
01 Al& I 140,000 100,000 40,000
OSXOHS S ZFHIBA (L=200m)
20,000,000% 20,000 0 20,000
OJbH 0FS 5H4 R B I 2 AF(L=150m)
20,000,000% 20,000 0 20,000
NSFOHEANY 140,000 100,000 40,000
401 IS HI L 2 TH B 140,000 100,000 40,000
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 A& HI 140,000 100,000 40,000
OHRXX T ==2FH|3AH(L=150m)
15,000, 000& 15,000 0 15,000
OFH&X T ==2F I3 AH(L=300m)
25,000,000& 25,000 0 25,000
CERAEANY 11,985,268 9,904,268 2,081,000
= 868,800 1,008,800 A 140,000
& 801,000 661,000 140,000
£ 838,066 838,066 0
=) 1,636,501 1,636,501 0
ia 7,840,901 5,759,901 2,081,000
CERHEAMY 2,502,000 2,231,000 271,000
= 0 140,000 A 140,000
& 801,000 661,000 140,000
s 1,701,000 1,430,000 271,000
AE T2 &AL 542,000 271,000 271,000
& 271,000 271,000 0
i 271,000 0 271,000
401 A& HIZ 201 I 542,000 271,000 271,000
& 271,000 271,000 0
s 271,000 0 271,000
01 A& HI 538,097 267,097 271,000
O/EEZ2 2 XIS AL (L=0.3km)
538,097,000& 538,097 267,097 271,000
& 267,097 267,097 0
s 271,000 0 271,000
WA ZE XA 280,000 280,000 0
= 0 140,000 A 140,000
& 140,000 0 140,000
T 140,000 140,000 0
401 A& HIZ 201 I 280,000 280,000 0
= 0 140,000 A 140,000
& 140,000 0 140,000
= 140,000 140,000 0
01 A& HI 280,000 280,000 0
OJINMUINZHEIMS (MHESZHEDIGZ 146)(
W) 280,000, 000& 280,000 280,000 0
= 0 140,000 A 140,000
& 140,000 0 140,000
= 140,000 140,000 0
SHEEZEZHIAY 1,300,000 900,000 400,000
SHEEZ FHlIALY 400,000 0 400,000
401 AIEHI L 20 400,000 0 400,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
OSMN=EZ 231256 I E S AH(L=0.5km)
100,000,000 100,000 0 100,000
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RA A
M &2
=0

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OLSALEZHELIATAS B4H (M)
300,000,000 300,000 0 300,000
TS ZHIAE 2,310,000 1,050,000 1,260,000
=& ZHAY 2,310,000 1,050,000 1,260,000
401 Al HI K 201 I 2,310,000 1,050,000 1,260,000
01 A& HI 2,307,840 1,047,840 1,260,000
OAMBIUAE2 &I HIAH23 ) (L=0.80km)
897,840,000& 897,840 297,840 600,000
OZuNsSJANL 2L H DAL 24|
60,000,000& 60,000 0 60,000
O 13&EHUHB R RAE2 & I AH(L=0.5km)
50,000,000 50,000 0 50,000
O%bta & C=2 &8I 2Z AH(L=0.48km)
450,000,000 450,000 0 450,000
OWRE2 & ZTHIZA (L=0.12km)
250,000,000& 250,000 150,000 100,000
WEIIEE JIBHEZ2 At 4,360,117 4,210,117 160,000
= 500,000 500,000 0
< 1,400,000 1,400,000 0
s 2,460,117 2,310,117 150,000
wE el ALY 200,000 100,000 100,000
401 AIEHI L 20 200,000 100,000 100,000
01 A& HI 200,000 100,000 100,000
O M2ue 4w W23 A
100,000,000 100,000 0 100,000
CEE2RAZAY 610,117 560, 117 50,000
401 AIEHI L 2 CHYI 603,465 553,465 50,000
01 A€ HI 600,000 550,000 50,000
OQAAXECZIZSHEISA(14MHA)
50,000,000& 50,000 0 50,000
otd &l 21,381,622 20,265,622 1,116,000
= 12,600,219 8,734,219 3,866,000
& 0 3,408,000 A 3,408,000
£ 1,100,000 1,100,000 0
S 1,555,590 1,555,590 0
i 6,125,813 5,467,813 658,000
Aot 2tel 10,917,218 10,917,218 0
= 5,982,000 2,574,000 3,408,000
& 0 3,408,000 A 3,408,000
£ 700,000 700,000 0
=) 545,400 545,400 0
s 3,689,818 3,689,818 0
ANgotEEL Mg 5,680,000 5,680,000 0
= 3,408,000 0 3,408,000
& 0 3,408,000 A 3,408,000
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A R =y
g otd FHl
&2 XYstE el (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 2,272,000 2,272,000 0
401 A& HIZ 201 8] 5,680,000 5,680,000 0
= 3,408,000 0 3,408,000
& 0 3,408,000 A 3,408,000
i 2,272,000 2,272,000 0
01 A& HI 5,665,800 5,665,800 0
OXgotEELAS (98, He SR (K
#Ha) 5,665,800,000& 5,665,800 5,665,800 0
= 3,408,000 0 3,408,000
= 0 3,408,000 A 3,408,000
s 2,257,800 2,257,800 0
IAGHE R A 22 2,600,250 1,684,250 916,000
= 1,300, 125 842,125 458,000
e 1,300,125 842,125 458,000
ACHEFHIANS[EX] 2,600,250 1,684,250 916,000
= 1,300, 125 842,125 458,000
e 1,300,125 842,125 458,000
401 A& HIZ 201 8] 2,600,250 1,684,250 916,000
= 1,300, 125 842,125 458,000
s 1,300,125 842,125 458,000
01 A& HI 2,594,186 1,678,186 916,000
OAGHEEHIAI (LR =2540HH)
2,594,186,000& 2,594,186 1,678,186 916,000
= 1,300, 125 842,125 458,000
i 1,294,061 836,061 458,000
ot& R Xl 2t 900,000 700,000 200,000
ot & &l & S M HAHY 900,000 700,000 200,000
401 A& HIZ 201 I 900,000 700,000 200,000
01 A& HI 897,480 697,480 200,000
OCtEEIMSMAMS (ESH) 897,480,000& 897,480 697,480 200,000
i kot & 2t e 220,253 204,443 15,810
= 14,795 5,390 9,405
< 12,212 7,510 4,702
e 193,246 191,543 1,703
Merobdate| CHa =& 45,690 29,880 15,810
= 9,405 0 9,405
=) 4,702 0 4,702
s 31,583 29,880 1,703
THAOHMCHZ & ot 2| R3S 2 45,690 29,880 15,810
= 9,405 0 9,405
=) 4,702 0 4,702
s 31,583 29,880 1,703
201 L4l 31,850 16,040 15,810
= 9,405 0 9,405
=) 4,702 0 4,702
s 17,743 16,040 1,703
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A R =y
PSS NN N =g el S el
SR et e M FA (Sl & &)
A BB E(E) - HRAY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
03 &AL2 I 18,810 3,000 15,810
oMt sEe &2 (13l) 18,810,000& 18,810 3,000 15,810
= 9,405 0 9,405
< 4,702 0 4,702
[ia 4,703 3,000 1,703
Mol & T =7 s 235 3,053,691 3,052,791 900
= 1,093,000 1,093,000 0
< 481,696 481,696 0
s 1,478,995 1,478,095 900
LT Sghareztel 88,199 87,299 900
THHATHEE AFA Ol 2te] 9,730 8,830 900
301 et a = 1,000 100 900
10 HALAHI 242 1,000 100 900
OS=ollZAIQ nEsaEA 50,0003 *5Q1 x4 3] 1,000 100 900
HRags(H4) 200,000 280,000 80,000
HEHH K= 200,000 280,000 80,000
He2edsads 200,000 280,000 280,000
702 JIS¥ES 200,000 280,000 A 80,000
01 2I=sd&E=2 200,000 280,000 280,000
OM:t2el =z 200,000, 000& 200,000 280,000 80,000
nEsdd HA 7,004,856 6,908,856 96,000
= 19,600 19,600 0
< 1,664,254 1,663,983 271
[ia 5,321,002 5,225,273 95,729
WSeHMEE A 557,964 461,964 96,000
= 19,600 19,600 0
< 29,400 29,400 0
s 508,964 412,964 96,000
nsAgszel 479,564 383,564 96,000
401 AIEHIZL 2 CHEI 436,080 340,080 96,000
01 A& HI 436,080 340,080 96,000
O nsSdls) RN MdJATX XA
2]H£*8,OOO,OOO%J 16,000 0 16,000
O &3z ot NSNS (ZsAAHL) &
= WHMAE 3M 40,000,000 40,000 0 40,000
O Or28 HA SHUIILA EHSE ZEBS
XA 2001 22,000,000 40,000 0 40,000
=SAME XA 4,856,606 4,856,606 0
=) 334,854 334,583 271
s 4,521,752 4,522,023 A271
BHXed DEHITA 26,518 26,518 0
= 5,953 5,682 271
= 20,565 20,836 A271

_62_




SN HED
Hu: DSF

Sl 24X (29l & 2)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

101 21248l 26,518 26,518 0

= 5,953 5,682 271

2 20,565 20,836 A2

04 JIAHIRRSE A 26,518 26,518 0

OHX=8 DSSEAS Q2|

37, 14021 #5101 472 23| 26,518 26,518 0

< 5,953 5,682 271

2 20,565 20,836 N
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 2 3 L3I A M A
SN AAEIRE
M. MEMHATSOYAAAILIS
Sl MENHESUAAATHE | (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2
ol A I X 2 13,433,499 12,675,936 757,563
2 1,800,000 1,800,000 0
= 500,000 500,000 0
[ 836,000 336,000 500,000
=2 10,297,499 10,039,936 257,563
AHNHESOBAAII R 6,880,312 6,867,162 13,150
MAENHBESAHAATHE X 6,880,312 6,867,162 13,150
So|2) gEe 29 46,842 33,692 13,150
101 Q124 H 19,042 17,292 1,750
04 JI2H2R2SEEL 19,042 17,292 1,750
Os2&2lt gdEz =8 33|
38,8802 x452 1,750 0 1,750
201 LBt 17,800 16,400 1,400
01 AF2 22| H 7,600 6,200 1,400
OS2I EHEIS2 MREE Y JHALARE
el 150,000 62 900 0 900
OS2 822 JIEt28Y| 500,000%! 500 0 500
401 Al&HI 2 200 10,000 0 10,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
Oatel== S JIBIAE RXES
10,000,000 10,000 0 10,000
StUtorxSFE AN SAM 571,000 336,000 235,000
2 300,000 300,000 0
[=4 36,000 36,000 0
2 235,000 0 235,000
BlEtOFXSFE MY SAHALY 571,000 336,000 235,000
2 300,000 300,000 0
[ 36,000 36,000 0
2 235,000 0 235,000
ArE EHEOEE B2l ALY SHALY 571,000 336,000 235,000
2 300,000 300,000 0
[ 36,000 36,000 0
2 235,000 0 235,000
307 l12+0| & 360,000 224,000 136,000
2 200,000 200,000 0
[ 24,000 24,000 0
2 136,000 0 136,000
02 QIZtA AL & 360,000 224,000 136,000
Ostgtorxslalatgl A ALY 360,000,0002 360,000 224,000 136,000
2 200,000 200,000 0
[ 24,000 24,000 0
2 136,000 0 136,000
402 QIZIRH=0| & 211,000 112,000 99,000
2 100,000 100,000 0
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SHT AATTAC
U HYLEHEMNY FY
Sl BIUAEBEMY FHAY CEEEED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 72,000 2,000 0
2 99,000 0 99,000
NIESETES 211,000 112,000 99,000
OS82 ae SHAY 211,000,008 211,000 112,000 99,000
3 100,000 100,000 0
< 2,000 12,000 0
2 99,000 0 99,000
ABHHESO GAAT 2,963,414 2,455,014 508,400
s 500,000 500,000 0
= 800,000 300,000 500,000
2 1,663,414 1,655,014 8,400
SEHHESFAAT A LT 2,963,414 2,455,014 508,400
s 500,000 500,000 0
< 800,000 300,000 500,000
2 1,663,414 1,655,014 8,400
NATS ot AT A& XS 1,663,414 1,655,014 8,400
206 = Hl 11,400 3,000 8,400
01 M2 bl 1,400 3,000 8,400
OSUBAEMNBAS ABTRY
12,0002 *600 2 7,200 0 7,200
OSUBAEMSAZ AZ7Y 6008 +2,000kg 1,200 0 1,200
RIH &S 0 o ol A T 84 AP 251 B 1] ALY 800,000 300,000 500,000
< 800,000 300,000 500,000
401 N EHIL 2 THEI 800,000 300,000 500,000
= 800,000 300,000 500,000
01 Al&t bl 796,400 300,000 496,400
OUBHHBEAFAAT Ot22IFY|-TF 212
A () 496,400,0002 496,400 0 496,400
< 496,400 0 496,400
03 A& S THHI 3,600 0 3,600
OUEHABSOIGAAT Ol HY| MM
b 500,000,000 *0. 72% 3,600 0 3,600
< 3,600 0 3,600
HOIZ R XS 3,000,000 3,000,000 0
3 1,500,000 1,500,000 0
2 1,500,000 1,500,000 0
EEEEL NIE=E B SE 3,000,000 3,000,000 0
= 1,500,000 1,500,000 0
2 1,500,000 1,500,000 0
B EHE IO R E A ALY 3,000,000 3,000,000 0
z 1,500,000 1,500,000 0
2 1,500,000 1,500,000 0
206 T 2 bl 32,236 0 32,236
z 16,118 0 6,118
2 16,118 0 6,118
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2N
X ZH -
L= B

el

AT BT
IO S8 s
EEDESIE=EE L

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

01 MHZ 8l 32,236 0 32,236

OAMs-Y 1,289,440& 250t 2l 32,236 0 32,236

= 16,118 0 16,118

a 16,118 0 16,118

401 AIEHI L 201 2,967,764 3,000,000 A 32,236

=1 1,483,882 1,500,000 216,118

= 1,483,882 1,500,000 A 16,118

01 A& HI 2,957,080 2,989,200 A 32,120
Ot AZNESH OIS 3 X ALY 8,500m

2,957,080,000& 2,957,080 2,989,200 A 32,120

= 1,478,540 1,494,600 A 16,060

s 1,478,540 1,494,600 A 16,060

03 AIE 2 THHI 10,684 10,800 A 116
Ot AZXNESHOISEZEAY UL

2,967,764 ,000& *0.36% 10,684 10,800 A 116

& 5,342 5,400 A58

= 5,342 5,400 A58

MRS (AAZI ) 1,013 0 1,013

RSN 1,013 0 1,013

gHEt = JI EF 1,013 0 1,013

802 gt&t= DI EF 1,013 0 1,013

01 I DEXSHE= 779 0 779
OslEzdl 2 8AY SHI02 Ol X+

778,727 779 0 779

02 Al - SHIZEX3EHES 234 0 234
OclE&dl 28 A ZHI0IZY Ol X

233,618& 234 0 234
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20138 S %Y 2 3 Yurs|H FA
SN B
HE: BYAENATY
Sl SUANAFLN (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SN 8,108,717 7,905,073 203,644
2 150,000 150,000 0
3 931,000 931,000 0
p] 30,000 0 30,000
< 1,539,000 1,519,000 20,000
2 5,458,717 5,305,073 153,644
S E SV 5,157,647 4,954,003 203,644
3 931,000 931,000 0
p] 30,000 0 30,000
< 1,479,000 1,459,000 20,000
2 2,717,647 2,564,003 153,644
B AR B K| P 1,081,180 951, 180 130,000
3 356,000 356,000 0
p] 30,000 0 30,000
= 173,000 153,000 20,000
2 522, 180 442, 180 80,000
B X 2 ALY 299, 180 239, 180 60,000
403 TR S H SKHE 0™ 195,000 135,000 60,000
02 I 2HS Ol CH8HCH & AP B 195,000 135,000 60,000
O ZALHA AN LML (RHEE)
60,000,000 60,000 0 60,000
NZEH SH SEIEM 70,000 0 70,000
pl 30,000 0 30,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
307 £12+0| & 70,000 0 70,000
bl 30,000 0 30,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
04 SI2HS AL X 70,000 0 70,000
O 2013 227 @29 o AR SH o) sg
/IEEDY: 70,000 0 70,000
042 2947 25 HEh
70,000,000 * 141 70,000 0 70,000
p] 30,000 0 30,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
S MY S KA AY 2,480,644 2,407,000 73,644
= 1,104,000 1,104,000 0
2 1,376,644 1,303,000 73,644
SHHAIZHRF 76,644 3,000 73,644
101 21248 5,444 0 5,444
04 JAHIERSE S 5,444 0 5,444
O gz MST 2ol Ry
38,8802 72 %202 5,444 0 5,444
402 DI X2 0| H 68,200 0 68,200
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 2 3 L3I A M A
2N BAOR
Mo AHYLALS AL AAZ N A TS
Chel: 2o BARY (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
22922 6,293,829 6,217,755 76,074
=2 1,008, 191 927,684 78,507
Jl 806,983 806,983 0
2 2,500 2,500 0
[ 721,550 721,550 0
2 3,756,605 3,759,038 A2,433
A LUAASIEHYS MU AP S 5,864,762 5,789,155 75,607
=2 1,008, 191 927,684 78,507
Il 806,983 806,983 0
2 2,500 2,500 0
< 721,550 721,550 0
2 3,327,538 3,330,438 22,900
Bro2eed 896,266 922,266 A 26,000
sHoa)/¢edd 466,276 456,276 10,000
401 AlEHIZ =20 36,000 26,000 10,000
01 Al&HI 36,000 26,000 10,000
Ocolzal ZHZAM 10,000, 0002 * 14! 10,000 0 10,000
BHRAZ A 29X 2 395,950 431,950 236,000
301 YBHE A2 9,900 45,900 A36,000
12 JEtE &2 9,900 45,900 36,000
oIz Ngsssg 0 0 36,000 A36,000
UEO BHO2MHIA M2 781,592 781,292 300
BEAC MEEs ® 737,292 736,992 300
405 KHAHH S 8,400 8,100 300
01 AL SEF Y| 8,400 8,100 300
O9zg 8,400 8,100 300
0.8H 7 150, 0002 *2CH 300 0 300
HUSEAY &AM 35 85,560 83,660 1,900
[ 10,000 10,000 0
2 75,560 73,660 1,900
KNGESMNHAL(EELDR) 54,160 52,260 1,900
201 22| 33,600 21,700 11,900
01 AL 22| H 23,600 21,700 1,900
OHZLMEHNXT T2 )2 A
80,0002 *125] * 100 & 9,600 7,700 1,900
03 B A2 G H 10,000 0 10,000
O HZZAUS (=2 A)
10,000,000 13 10,000 0 10,000
307 Ql12+0| & 10,000 20,000 A 10,000
04 RIZHBHALE & 10,000 20,000 A 10,000
O HEZALS (U2HA) o 0 10,000 A 10,000
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A 202
HH: MEHYUAAS DA MY AT M TS
ol MYy L orE YRR CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
dgdoy ¥ grddEae 605,750 584,850 20,900
= 651 651 0
Il 102,366 102,366 0
= 49,252 49,252 0
s 453,481 432,581 20,900
HYESAY 172,640 151,640 21,000
307 21201 & 162,650 131,650 21,000
012=4d 7=l 152,650 131,650 21,000
OOrMEEDIE JIIM & 3,000& +7,000H4 21,000 0 21,000
FH2AL| T A 9,100 9,200 A 100
Il 4,600 4,600 0
= 4,500 4,600 A 100
201 LEt2E | 9,100 9,200 A 100
Il 4,600 4,600 0
ia 4,500 4,600 A 100
01 AP 2teltl 9,100 9,200 A 100
OLEHIE HYELS(REILAS) 9,100 9,200 A100
0.0l= EAl £ JITA 4,550& +2,000% 9,100 9,200 A 100
Il 4,600 4,600 0
i 4,500 4,600 A 100
SHMESAER2Y 1,230, 155 1,151,648 78,507
= 831,342 752,835 78,507
= 367,145 367,145 0
s 31,668 31,668 0
st ol Mo At MEXRES 229,707 151,200 78,507
= 229,707 151,200 78,507
307 21201 & 229,707 151,200 78,507
= 229,707 161,200 78,507
10 AFRISXIE2X 229,707 151,200 78,507
Ostol TaHA 42 X 2 3 (8401)
229,707,000& 229,707 151,200 78,507
= 229,707 151,200 78,507
SEHLEEAALE LS 304,316 304,316 0
= 9,702 9,702 0
Il 119,931 119,931 0
= 2,500 2,500 0
= 46,260 46,260 0
= 125,923 125,923 0
2RI BEAEY 29,946 29,946 0
Jl 14,973 14,973 0
S 7,486 7,486 0
= 7,487 7,487 0
101 1Al 1,500 1,200 300
Jl 750 600 150
< 375 300 75
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S BCELEL
HE: NN YUAYSHLAASHUAHH RS

Sl AEHYSLANABA G CERED

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 375 300 75

04 IAH2EZREES 1,500 1,200 300

o212 AF 22 AAAY| 1,500, 0002 1,500 1,200 300

o] 750 600 150

< 375 300 75

2 375 300 75

307 212+0| & 28,446 28,746 A300

o] 14,203 14,373 A150

= 7,111 7,186 AT5

2 7,112 7,187 AT5

NIEEEEETT 28,446 28,746 300

OB ObL 2T AR (7,3732) 28,446, 000%! 28,446 28,746 £300

| 14,203 14,373 A150

= 7,111 7,186 ATS

2 7,112 7,187 ATS

SHALSAAY 608,906 608,906 0

| 287,813 287,813 0

= 115,031 15,031 0

2 206,062 206,062 0

T 341,883 343,383 A1,500

| 154,301 155,051 AT50

< 61,628 61,928 A300

2 125,954 126,404 A450

101 Q1248 341,883 343,383 A1,500

o] 154,301 155,051 AT50

< 61,628 61,928 A300

2 125,954 126,404 A450

04 IAH2EZHEES 341,883 343,383 A1,500

OALMBAHAIY 0124 41,442 42,942 A1,500

0.AEZEE 150,008 +7 2l x29! 2,100 3,600 A1,500

| 1,050 1,800 AT50

= 420 720 A300

2 630 1,080 £450

AW AE ALY 164,189 150,689 3,500

| 82,005 75,345 6,750

< 32,837 30,137 2,700

2 49,257 45,207 4,080

201 YEr2 | 64,524 54,024 10,500

o] 32,262 27,012 5,250

< 2,905 10,805 2,100

2 9,357 16,207 3,150

01 AbR 22l 62,924 47,424 15,500

Ogst4 gl 27,924 21,424 6,500

0.2X Y HHYEX B 1,475,0002 +A! 1,800 6,800 5,000

| 5,900 3,400 2,500

< 2,360 1,360 1,000

2 3,540 2,040 1,500




24 9B
A AYNYUAYSARAASHUAHK TS
Sl SHAYS AL (B9 ®R)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
0 ALMBHANY B2 (25, 0I0H BF)
500,000 3,500 2,000 1,500
p] 1,750 1,000 750
= 700 400 300
2 1,050 600 450
OAY AU (ALY HE,
A %5031 * 100 30,000 21,000 9,000
p] 15,000 10,500 4,500
< 6,000 4,200 1,800
2 9,000 6,300 2,700
03 At 2 bl 1,600 6,600 5,000
OALMBAH 29)
2 0 5,000 5,000
p] 0 2,500 A2,500
= 0 1,000 A 1,000
2 0 1,500 A 1,500
301 LP A 5,463 7,463 A2,000
p] 2,732 3,732 A1,000
= 1,002 1,492 A400
2 1,639 2,239 A600
10 SAAIEI 243 3,463 5,463 2,000
OALMHAHAADSEHOT B4 0l 0 2,000 A2,000
p] 0 1,000 A1,000
= 0 400 A400
2 0 600 A600
307 ©12+0| 77,645 73,045 4,600
p] 38,822 36,502 2,300
= 15,529 14,609 920
® 23,294 21,914 1,380
NIEEE! 15,400 10,800 4,600
o3¢ 13,400 *1,000! 13,400 6,400 7,000
p] 6,700 3,200 3,500
< 2,680 1,280 1,400
2 4,020 1,920 2,100
o3¢ 920171 PY 1,000,008 15 1,000 1,400 A400
p] 500 700 A200
< 200 280 A 80
2 300 420 A120
OEEY! 0l 0 2,000 A2,000
p] 0 1,000 A1,000
= 0 400 A400
2 0 600 A600
405 XH&HF SH 10,100 9,700 400
p] 5,050 4,850 200
< 2,020 1,940 80
2 3,030 2,910 120
01 Kot 10,100 9,700 400
o3¢ 4000002 *1CH 400 0 400
gl 200 0 200
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S BCELEL
A AYNYUAYSARAASHUAHK TS
Sl SHALSTAY CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
< 80 0 80
2 120 0 120
sholot H LS ALY 45,460 57,460 A12,000
o] 22,730 28,730 6,000
< 9,092 11,492 A2,400
2 13,638 17,238 A3,600
307 £12+0| & 14,000 26,000 A12,000
o] 7,000 13,000 £6,000
= 2,800 5,200 A2,400
2 4,200 7,800 A3,600
BIEEEEETT 14,000 26,000 A12,000
OozURE 140,0002! * 105 * 103l 14,000 26,000 ~12,000
o] 7,000 13,000 £6,000
< 2,800 5,200 A 2,400
2 4,200 7,800 £3,600
SHTYAANY 12,866 12,866 0
| 6,433 6,433 0
= 2,573 2,573 0
2 3,860 3,860 0
307 £I2+0I & 8,216 8,866 £650
| 4,108 4,433 ~325
= 1,643 1,773 A130
2 2,465 2,660 A195
NIEEEEETT 8,216 8,866 2650
OwolEs A 021015 0
2,054,000 *43] 8,216 8,866 £650
p] 4,108 4,433 ~325
< 1,643 1,773 A 130
2 2,465 2,660 A195
405 TH&HH St 650 0 650
| 325 0 325
= 130 0 130
2 195 0 195
01 AU 2B St 650 0 650
OXteIHASI 7Y 650,000 +1CH 650 0 650
o] 325 0 325
< 130 0 130
2 195 0 195
U2 AY B2 AL 7,420 7,420 0
| 3,710 3,710 0
< 1,484 1,484 0
s 2,226 2,226 0
201 2yt | 5,220 5,220 0
o] 2,610 2,610 0
< 1,044 1,044 0
2 1,566 1,566 0
01 AL 22l 5,220 5,220 0
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= A
HNOS ol oAb g Al A
013U % 2 3 AsIH HA
SN SEAD
Y SESNST U FYOH
S9: SYUASEH Y MBI EEREED
SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0l &k o J1 & o Hlms2
sS4 32,102,493 31,444,115 658,378
= 3,684,268 3,504,750 179,518
& 5,180,000 5,600,000 N 420,000
Jl 4,566,310 4,547,704 18,606
£ 178,572 178,572 0
= 133,230 132,318 912
= 3,109,715 3,102,785 6,930
= 15,250,398 14,377,986 872,412
sESNSH g 12,108,744 11,650,947 457,797
= 2,386,521 2,056,581 329,940
& 290,000 410,000 A 120,000
Il 3,581,864 3,581,858 6
= 123,466 123,466 0
= 597,047 585,742 11,305
= 5,129,846 4,893,300 236,546
SYUASESH X YEAHFEXE 2,919,715 2,944,820 N 25,105
= 75,400 75,400 0
& 290,000 290,000 0
Il 29,424 29,424 0
= 123,466 123,466 0
= 141,211 155,906 A 14,695
= 2,260,214 2,270,624 A 10,410
SIH=<0IXE 48,195 53,550 N5,355
= 22,050 22,050 0
S 8,505 9,450 A 945
T 17,640 22,050 A4,410
301 gEtE A= 48,195 53,550 Ab,355
= 22,050 22,050 0
S 8,505 9,450 A 945
= 17,640 22,050 A4,410
01 A28 H =62 48,195 53,550 N5,355
OSIHESOITR A (2001)
2,677,500& = 1892 48,195 53,550 N5,355
= 22,050 22,050 0
= 8,505 9,450 A 945
ia 17,640 22,050 N4,410
FD=sHIINUE DS 18,000 40,000 A 22,000
< 11,250 25,000 A13,750
a 6,750 15,000 A8,250
307 21201 & 18,000 40,000 A 22,000
< 11,250 25,000 A13,750
= 6,750 15,000 A 8,250
02 plZtAAE X 18,000 40,000 A 22,000
OZD=UFANBB DX
2,000, 000& «9¢! 18,000 40,000 A22,000
T 11,250 25,000 A13,750
= 6,750 15,000 A8,250
Hs XA 36,000 33,750 2,250
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 10,080 10,080 0
s 25,920 23,670 2,250
402 RIZFX20l ™ 36,000 33,750 2,250
=) 10,080 10,080 0
i 25,920 23,670 2,250
01 RIZEAt2EX 36,000 33,750 2,250
OFHsZEEHIE ALY 4,000,000 «9&H 36,000 33,750 2,250
< 10,080 10,080 0
s 25,920 23,670 2,250
HEdsgdsdedsgeuas2d 1,259,361 1,254,361 5,000
= 26,970 26,970 0
< 68,206 68,206 0
s 1,164,185 1,159,185 5,000
H3sl ZdaEs SB=HOIUS A 15,000 10,000 5,000
307 glztol & 15,000 10,000 5,000
04 QI2tHALE & 15,000 10,000 5,000
OHM3s Bagr sB=sHelisl
15,000,000& 15,000 10,000 5,000
dEdsPRdEsYASEH 7,907,988 7,444,086 463,902
= 2,281,371 1,951,431 329,940
= 0 120,000 A 120,000
J| 3,552,440 3,552,434 6
= 381,180 360, 180 21,000
[ia 1,692,997 1,460,041 232,956
HEdsgiREy 144,605 320,000 A 175,395
= 0 120,000 A 120,000
= 0 60,000 260,000
s 144,605 140,000 4,605
402 2I2tXt=01 & 144,605 320,000 A 175,395
= 0 120,000 A 120,000
=) 0 60,000 A 60,000
s 144,605 140,000 4,605
01 RIZERI 22X 144,605 320,000 A 175,395
O3 =sIN AL AMS 0& 0 320,000 A 320,000
& 0 120,000 A 120,000
=) 0 60,000 A 60,000
= 0 140,000 A 140,000
OH SR8 I[HAEXIANY 144,605,000 144,605 0 144,605
AR SH ALY 2 32,440 32,434 6
J| 32,440 32,434 6
201 et 20,440 21,234 AT94
J| 20,440 21,234 AT94
01 AP 22l 20,440 21,234 AT94
ORASHEN HARIE S22
17,863,000 17,863 18,009 A 146
J| 17,863 18,009 A 146
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SN sEaD
M sE=NSA Y FAOE
G ASASURHYSAASER (e &)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
Ooger249H| 2,577,000 2,577 3,225 A 648
Il 2,577 3,225 648
202 O B 12,000 11,200 800
Il 12,000 11,200 800
01 2 LH O HI 12,000 11,200 800
O/MASEMXNEN Ol 502 *20,000& x12H 12,000 11,200 800
Il 12,000 11,200 800
ESNSEM=2 664,208 653,725 10,483
= 464,946 457,608 7,338
= 199,262 196, 117 3,145
307 QI2+0| & 664,208 653,725 10,483
= 464,946 457,608 7,338
= 199,262 196, 117 3,145
02 A2tFAMNE X 664,208 653,725 10,483
OEL MM X &AL 664,208,000 664,208 653,725 10,483
= 464,946 457,608 7,338
iy 199,262 196, 117 3,145
YsHX=H 187,865 159, 399 28,466
= 187,865 159, 399 28,466
201 LEt2AY| 0 2,400 N2,400
= 0 2,400 A 2,400
01 AFR2t2l Yl 0 2,400 N 2,400
OgNSHEMSH| 0el 0 2,400 A2,400
= 0 2,400 A 2,400
202 O B 1,803 3,350 N 1,547
= 1,803 3,350 N 1,547
01 = LH YI 1,803 3,350 A 1,547
OZHENMZ=X Yl 1,803,000 1,803 3,350 A 1,547
= 1,803 3,350 A 1,547
301 et a3 186,062 153,649 32,413
= 186,062 153,649 32,413
12 JIEtE2 &3 186,062 153,649 32,413
Ogts & 2 AHY (384.2ha) 186,062,000 186,062 153,649 32,413
= 186,062 153,649 32,413
RSB =s K& A 60,342 0 60,342
= 24,136 0 24,136
= 36,206 0 36,206
402 212t X201 & 60,342 0 60,342
= 24,136 0 24,136
= 36,206 0 36,206
01 2t E2E =X 60,342 0 60,342
OB MASAS 60,342,000& 60,342 0 60,342
= 24,136 0 24,136
= 36,206 0 36,206
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SN SEMD
BE: SE=N5E L FYAHH
S9: AHASUASHUSYALSRH (S &2)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
S48Y AXMEBAE XA 540,000 0 540,000
= 270,000 0 270,000
=) 81,000 0 81,000
= 189,000 0 189,000
402 212t A= 01 & 540,000 0 540,000
= 270,000 0 270,000
=) 81,000 0 81,000
= 189,000 0 189,000
01 RIZERI2E X 540,000 0 540,000
O=4Y AEXMZAL XM
900,000, 000& *60% 540,000 0 540,000
= 270,000 0 270,000
=) 81,000 0 81,000
i 189,000 0 189,000
wAY FHA2AS 16,780 2,780 14,000
= 2,780 2,780 0
=) 5,000 0 5,000
= 9,000 0 9,000
22 2e| K& 16,780 2,780 14,000
= 2,780 2,780 0
& 5,000 0 5,000
= 9,000 0 9,000
402 2I2tXt=01& 14,000 0 14,000
< 5,000 0 5,000
= 9,000 0 9,000
01 RIZEAI2E X 14,000 0 14,000
OSes 2pc TR NAAL
20,000, 000 «70% 14,000 0 14,000
=) 5,000 0 5,000
= 9,000 0 9,000
dEtd FEFLE Moot d 6,578,421 6,609,693 N31,272
= 770,091 927,213 A157,122
& 546,000 546,000 0
J| 984,446 965,846 18,600
& 849,487 853,862 A4, 375
= 3,428,397 3,316,772 111,625
SeE Zd8H 3t 1,198,772 1,170,802 27,970
= 50,000 50,000 0
J| 383,676 365,076 18,600
< 67,090 66,565 525
[ia 698,006 689, 161 8,845
steMP=EH 192,202 192,832 A 630
< 21,621 21,096 525
a 170,581 171,736 A 1,155
402 BI2HX =01 M 184,202 184,832 A 630
< 17,621 17,096 525
= 166,581 167,736 A1,155
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SN SEMD
BE: Ny EESNES MMIUEY
Sl BME AW 25 (sl &2)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HDZ2
01 RIZERt2EX 184,202 184,832 A 630
O=slt &z XFAS 5,670,000& 5,670 6,300 A 630
< 4,725 4,200 525
a 945 2,100 A 1,155
S AFH(IHA) 410,950 400,950 10,000
402 2I2tXt=201 & 410,950 400,950 10,000
410,950 400,950 10,000
EI[ X2 AMY 10,000, 000& 10,000 0 10,000
345,600 327,000 18,600
J| 345,600 327,000 18,600
345,600 327,000 18,600
J| 345,600 327,000 18,600
345,600 327,000 18,600
345,600,000 345,600 327,000 18,600
J| 345,600 327,000 18,600
PS4 DIEtx Y 2,627,535 2,727,535 A 100,000
= 0 150,000 A 150,000
& 500,000 500,000 0
J| 472,000 472,000 0
=) 353,200 353,200 0
a 1,302,335 1,252,335 50,000
=S AETHOH AFE 2 I 97,500 47,500 50,000
=) 19,000 19,000 0
e 78,500 28,500 50,000
402 RIZEX20l A 97,500 47,500 50,000
=) 19,000 19,000 0
e 78,500 28,500 50,000
01 RIZEAt 22X 97,500 47,500 50,000
ON=THHEE X &AL 97,500,000& 97,500 47,500 50,000
< 19,000 19,000 0
s 78,500 28,500 50,000
2SMAF LAY 157,000 307,000 A 150,000
= 0 150,000 A 150,000
< 50,000 50,000 0
[ia 107,000 107,000 0
402 2I2tXE2 01 & 155,000 305,000 A 150,000
= 0 150,000 A 150,000
< 50,000 50,000 0
[ia 105,000 105,000 0
01 2I2tR2E X 155,000 305,000 A 150,000
o234 EA3 R 150,000, 000& 150,000 300,000 A 150,000
= 0 150,000 A 150,000
=) 50,000 50,000 0
s 100,000 100,000 0
=8 =T 4 2 22 173,023 148,023 25,000
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SN EsEAD
HE: HEY HHENS MUIIBEY
SOl A0 SRR ZN U e CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Husz
z 76,000 76,000 0
2 127,023 102,023 25,000
20f aeist X 65,000 40,000 25,000
207 @ K2 25,000 0 25,000
NIEEERTT 25,000 0 25,000
OS0MASY HRXA S
25,000, 0002 * 14! 25,000 0 25,000
IETY U LS 1,252,375 1,222,375 30,000
2 90,200 90,200 0
| 128,770 128,770 0
< 120,907 120,907 0
2 912,498 882,498 30,000
IESIMYLET 224,495 194,435 30,000
301 LB A2 136,400 106,400 30,000
2 JIEtE 43 133,400 103,400 30,000
O4 S242% MEBA 10,0008 +8,0005 80,000 50,000 30,000
IS YA 540,208 554, 450 A14,242
2 260,478 267,600 AT, 122
< 138,525 143,425 A4,900
2 141,205 143,425 ~2,220
PHAMNERUHNARH BB E 38,958 53,200 A14,242
2 19,478 26,600 AT, 122
< 8,400 13,300 A4,900
2 1,080 13,300 A2,220
307 212+01 & 38,958 53,200 A14,242
2 19,478 26,600 AT, 122
< 8,400 13,300 A4,900
2 1,080 13,300 A2,220
02 Q1AM B E 38,958 53,200 A14,242
ONYLHAMBISURNE  14,958,0002 14,958 29,200 A14,242
2 7.478 14,600 AT, 122
= 2,400 7.300 £4,900
2 5,080 7,300 £2,220
SENLAY 10,202,244 10,457,932 255,688
2 465,616 458,916 6,700
z 3,644,000 3,944,000 300,000
s 178,572 178,572 0
= 9,764 8,852 912
= 1,177,600 1,177,600 0
[ia 4,726,692 4,689,992 36,700
SENLAL 9,488,357 9,744,045 255,688
2 6,700 0 6,700
z 3,644,000 3,944,000 300,000
= 9,764 8,852 912
= 1,177,600 1,177,600 0
= 4,650,293 4,613,593 36,700
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SN SEMD
HE: SERLAY
Sl SEN ALY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NE 42242 ALz 20,957 20,045 912
w 9.764 8,852 912
2 1,193 1,193 0
401 Al I 2 = CH | 20,957 20,045 912
o 9.764 8,852 912
2 1,193 1,193 0
01 Al&H| 20,957 20,045 912
O%21 22lAE2RT 22 X
20,957,0002 20,957 20,045 912
o 9,764 8,852 912
2 1,193 1,193 0
AT B MY (SENSSHLAY) 3,315,000 3,615,000 A300,000
z 2,320,000 2,620,000 A300,000
= 298,500 298,500 0
2 696,500 696,500 0
401 Al I L = CH | 0 300,000 A300,000
z 0 300,000 300,000
01 A&l 0 300,000 300,000
O RASIASS I A AMEIS (HAH)
0% 0 300,000 A300,000
z 0 300,000 A300,000
SUABLLARDFULRAY 1,780,000 1,750,000 30,000
401 Al&1 I L = CH | 1,680,000 1,650,000 30,000
01 A&l 1,680,000 1,650,000 30,000
O U# H2 SH+2 JH  300m+100,0002 30,000 0 30,000
SHETSHESS UMY 13,400 0 13,400
2 6.700 0 6,700
2 6.700 0 6,700
307 2I2H0I 13,400 0 13,400
2 6.700 0 6,700
2 6.700 0 6,700
(RIS 13,400 0 13,400
Os0E8z T 22} £ %6,700, 0002 13,400 0 13,400
2 6,700 0 6,700
2 6.700 0 6.700
WRES (554D 621,756 134,215 487,541
SEE 621,756 134,215 487,541
2x3 Be3 621,756 134,215 487,541
802 & 3l et 621,756 134,215 487,541
NEREELFEE 423,976 71,086 352,920
O ZMEMAI|SHBAY & T
214,339, 1202 214,340 0 214,340
O SOHERSDASEISLYNY BHEY
3,022,540%! 3,023 0 3,023
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= A
N = 0l & At & Ml A
20138 S £ 28 s A
SN SYXE D
M s& AASY
Sel sYAANA (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= X2 9,545,007 9,292,694 252,313
= 646,426 646,426 0
& 1,596,000 1,596,000 0
Jl 205,300 205,300 0
= 1,211,291 1,209,759 1,532
= 5,885,990 5,635,209 250,781
sE& d8=s4d 935,840 935,840 0
= 115,100 115,100 0
& 111,000 111,000 0
= 137,922 139,465 A 1,543
= 571,818 570,275 1,543
sg3giHd 179,928 179,928
= 39,000 39,000
S 26,889 28,432 A 1,543
T 114,039 112,496 1,543
=g =SE2XN A& 61,728 61,728 0
< 13,889 15,432 A 1,543
a 47,839 46,296 1,543
201 €24l 61,728 61,728 0
< 13,889 15,432 A 1,543
= 47,839 46,296 1,543
01 At22t2l bl 61,728 61,728 0
OFH=ge RESHEX XA (776%) 61,728 61,728 0
0. et=2s02A=2 K& 6325 x84,000& 53,088 53,088
S 11,945 13,272 AT,327
[a 41,143 39,816 1,327
0. et==s8AE X 1445 %60,000& 8,640 8,640 0
= 1,944 2,160 A216
s 6,696 6,480 216
o= WS 2o 3,201,040 3,145,805 55,235
= 407,416 407,416 0
& 460,000 460,000 0
= 530,717 525,482 5,235
s 1,802,907 1,752,907 50,000
DEESMSHL JIsE2 3,106,040 3,056,040 50,000
= 407,416 407,416 0
& 460,000 460,000 0
= 474,717 474,717 0
s 1,763,907 1,713,907 50,000
o= KNBAS 941,000 891,000 50,000
402 2I2tXt=01& 941,000 891,000 50,000
01 Iztt=e X 941,000 891,000 50,000
O ItZ2I3t +E55Y LA
100,000, 000& = 1K 2~ x50/ 100 50,000 0 50,000
dNeHsasE =2X3 95,000 89,765 5,235
< 56,000 50,765 5,235
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AR DAL=

H: @

MEeo FM L3
Hdsig 251

Shel: M 2 (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

= 39,000 39,000 0

+E50t AE X 71,000 66,000 5,000

< 38,000 33,000 5,000

2 33,000 33,000 0

402 QIR TH2 01 & 71,000 66,000 5,000

< 38,000 33,000 5,000

2 33,000 33,000 0

NEERTEEES 71,000 66,000 5,000

O#55Jt AMESX 5,000,000 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

SMNELEZINS N 12,000 11,765 235

< 12,000 11,765 235

301 YptE A 12,000 11,765 235

< 12,000 11,765 235

12 JIEH2 &2 12,000 11,765 235

OsME4E5I ZAXNS Y 12,000,000 12,000 11,765 235

< 12,000 11,765 235

BASE MYSH 1,008,325 1,013,045 £ 4,720

=2 75,160 75,160 0

p] 205,300 205,300 0

= 145,990 148, 150 A2,160

2 581,875 584,435 A2,560

DEY BN 1,008,325 1,013,045 £4,720

=2 75,160 75,160 0

p] 205,300 205,300 0

= 145,990 148, 150 A2,160

2 581,875 584,435 £2,560

NES oIS 33,280 38,000 £4,720

= 12,640 14,800 A2,160

2 20,640 23,200 £2,560

402 QIR TH2 01 & 33,280 38,000 £4,720

= 12,640 14,800 A2,160

2 20,640 23,200 A2,560

01 QAR R E 33,280 38,000 £ 4,720

OO0l SN 17,280,0008! 17,280 20,000 £2,720

< 8,640 10,000 A 1,360

2 8,640 10,000 A1,360

O+ 438 BIZ X8 4,000,000% 4,000 6,000 A2,000

= 1,600 2,400 £800

2 2,400 3,600 A1,200

RRSPLENONE 167,925 167,925 0

402 QIR TH2 01 & 137,025 137,025 0

01 QAR ELE 137,025 137,025 0

O+ HeHZD &%
15,000, 0002 *67H 2 *50% 45,000 40,000 5,000
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2N ST D
o PLSX HASY
Sel: DBE DAY CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
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= 1,025,000 1,025,000 0
< 348,420 348,420 0
2 1,187,688 1,174,940 12,748
SET ALY 2,003,248 2,011,760 11,488
3 900,000 900,000 0
= 290,000 290,000 0
2 833,248 821,760 11,488
SEASSEUC S 22,755 9,155 3,600
201 Lyt HH| 9,000 5,400 3,600
02 232 9,000 5,400 3,600
ozzeYl 9,000 5,400 3,600
0. AHASAMER M2
450,0002 *47H 2 %204 2 3,600 0 3,600
A S E 2 A S 52,888 45,000 7,888
101 @121l 3,888 0 3,888
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01 2 HI 4,000 0 4,000
OLANIEE 83FH 252
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O. 227 2 1,000,0002! +2CH 2,000 0 2,000
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60,000, 0002 *1CH 60,000 0 60,000
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N & 0l & Av S Z M A
20138 = =& 2 3| LB HAl
AN 23 AS D
g Ngos 24 N
gelr gz 2a (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O| 3| At It 824,770 814,770 10,000
ANgoz 29 XN 803,130 793,130 10,000
Aoz =2 323,020 313,020 10,000
SEXQ X329 323,020 313,020 10,000
201 LEt2A | 184,950 174,950 10,000
01 AtR 22l | 115,360 105,360 10,000
OgEer2dHl 77,240 67,240 10,000
0. Y3l z2 28 25 MH
10,000& =1,0007H 10,000 0 10,000
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OIS &S pI2iQ ety 151,000 81,000 70,000
[ 45,300 24,300 21,000
2 105,700 56,700 49,000
307 gl12+0l & 151,000 81,000 70,000
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[ 45,300 24,300 21,000
2 105,700 56,700 49,000
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2 2,520,000 2,520,000 0
2 3,871,150 3,231, 150 640,000
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= 1,420,000 1,280,000 140,000
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401 AlEHI 2 =200Y]| 1,240,000 1,100,000 140,000
01 Al&HI 1,233,826 1,093,826 140,000
Oate X A 522 DHZ2A
40,000,000 40,000 0 40,000
OQAS KT ABrnE JHeZ AL 40,000,000 40,000 0 40,000
OAHR T AT AlE E22 A 30,000,000 30,000 0 30,000
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Xlgtat 2= ALY 4,535,000 4,035,000 500,000
2 2,100,000 2,100,000 0
2 2,435,000 1,935,000 500,000
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